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001
20 世紀 硬木茶几
A Hardwood Coffee Table 20thC
估價：$400-$700
Of rectangular shape with simple and elegant  design, H:65.5cm 
L:102.8cm H:46.1cm  Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$200

002
20 世紀 硬木拼癭木炕幾

A HuangHuali Mixed Hardwood Burlwood 
Table Republi

估價：$1000-$1500
Of typical rectangular shape, the table top is  made with a 

burlwood piece within hardwood frame,  mythical beast mask 
carved on each leg, L:84.6cm  W:55.0cm H:31.4cm Provenance: H.H. 

Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏

起拍：$500
003
20 世紀 硬木小炕幾
A Mixed Hardwood Kang Table 20thC
估價：$200-$400
Of small rectangular shape, with Ruyi carving  feet, L:72.0cm W:46.4cm 
H:32.3cm (lots of  replacement parts)  Provenance: H.H. Pao's previous 
collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$100

004
19 世紀 實木鼓凳對
A Pair of Chinese Hardwood Stools 
19thC
估價：$300-$500
A pair of hardwood stools in chestnut color, each  modeled 
in the form of a barrel with a removable  top panel, H:50.3cm  
D:30cm  Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$120

005
民國 紅木雕龍紋官椅對

A Pair of Chinese Hardwood  Armchairs 
Republican

估價：$600-$1000
Pair of rosewood & elmwood armchairs that with  dragon carving 

pattern decoration on the back  panels, arms and aside the legs, the 
mat seat set  in a rectangular moulded frame, H:106.8cm L:61.9cm  

W:46.8cm  Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏

起拍：$300
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007
清 楠木地櫃
A Nanmu Buffet Cabinet, Qing
估價：$1000-$2000
A Chinese nanmu buffet cabinet with bronze  handles, locks and hinges, 
W:56.5cm L:141.4cm  H:90cm  Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$500

008
20 世紀早期 描金

皮球花卉紋漆櫃
Black Lacquer 

Gilt Painted 
Low Cabinet 
Early 20thC
估價：$200-$300

Black lacquer, gilt-
decorated with flower  

medallions against 
geometric patterns on 

doors,  landscapes and 
offerings scenes on side 
panels,  W:37cm L:64cm 

H:86.6cm Provenance: 
H.H. Pao's previous 

collection
來源：鮑恆發家族舊藏

起拍：$100

009
民國 硬木長案
A Hardwood Altar Table Republican 
Period
估價：$200-$300
Of simple lines and economic construction, the  rectangular table 
worked from dark brown hardwood.  L:158.5cm, W:47.3cm, H:85cm  
Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$50

006
20 世紀早期 花梨木四出頭官椅對
A Pair of Chinese Huali Armchairs 
Early 20thC
估價：$1000-$1500
The bow-form crest rail over an S-curved splat  flanked 
by curved stiles which continue through  the rectangular 
soft cane woven seat, the slightly  splayed legs of circular 
section, W:48cm L:58cm  H:100.5cm  Provenance: H.H. Pao's 
previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$500

010
19 世紀 

紅木組合雙門櫃
A Rosewood  Double-

Door
Compound 

Cabinet 19thC
估價：$400-$700

Comprising two stackable sections, the top of a  double-door two-layer cabinet, and the bottom  
section of a double drawer and double-door  two-layer cabinet. 78.6x55.7x137.2cm Provenance: 

H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏

起拍：$200
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012
19 世紀 硬木矮櫃
A Hardwood Low Cabinet 19thC
估價：$200-$300
Of rectangular form, with two drawers opened to  each side, and a 
double-door cabinet section to  the center. L:124.5cm, W:43cm, H:49.6cm  
Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$100

011
19 世紀 硬木矮櫃
A Hardwood Low Cabinet 19thC
估價：$200-$300
Of rectangular form, with two drawers opened to  each side, and a 
double-door cabinet section to  the center. L:121cm, W:43cm, H:47cm  
Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$100

013
民國 酸枝玻璃展示櫃
A Suanzhi Display Curio Cabinet 
Republican
估價：$400-$700
In dark brown color, with large framed glass door,  
inside A large two-doors suanzhi curio cabinet,  
with brass handles and lock, inside with tiered  
shelves of varying height, one door is missing  
glass. L:107.3xW:29.5xH:211.5cm (Missing parts)  
Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$200

015
20 世紀早期 紅木錢幣櫃

A Chinese Rosewood Coin Storage Chest Early 
20thC

估價：$2000-$4000
Of rectangular form, opened to the top with two  paneled doors. W:43.9cm x 

L:77cm x H:52.4cm  Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏

起拍：$1000

014
20 世紀 實木壁櫃
A Hardwood Display 
Wall Cabinet 20thC
估價：$300-$500
Rectangular frame enclosing a 
glass panel, the  door opening to 
a wood-backed series of hanging  
sticks above two drawers, W: 7.6cm 
x L: 42cm x H:  49.1cm Provenance: 
H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$100
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016
清 實木官皮櫃
A Small Hardwood Table Cabinet 
Qing
估價：$1000-$1500
The square cornered cabinet with two matching  
doors, set with baitong hinges and round face  
plates, opening to reveal a series of six drawers  in 
four tiers, all supported on a rectangular  base, 
strengthened with baitong mounts to the corners, 
W:18.6xH:29.5xL:29.3cm  Provenance: H.H. Pao's 
previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$500

017
20 世紀 黃花梨
及硬木官皮櫃
A Huanghuali 
& Hardwood 
Table Cabinet 
20thC
估價：$1000-$1500
Of rectangular form, 
the cover hinged 
on the back  of the 
box and opening 
to reveal a tray-like  
compartment, above 
seven rectangular 
drawers set  behind 
the two doors,the sides 
flanked by C-shaped  
handles, W: 31.3cm x 
L: 39cm x H: 43.8cm  
Provenance: H.H. Pao's 
previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$500

018
民國 硬木椅
及配件一組
A 
Hardwood 
Chair Base 
& Access-
ories 
Repub-
lican
估價：$1000-
$2500
Comprising 
a chair base, 
arms, backs, 
totally 8  pieces.  
Provenance: H.H. 
Pao's previous 
collection
來源：鮑恆發家族
舊藏
起拍：$500

019
19 世紀 粉彩瓷板四條屏

Set of 4 Famille Rose Hanging Panels19thC
估價：$2000-$3000

Each screen comprised three porcelain plaques, one  with inscription, 
one with famille rose figural  story scene, one with landscape scene, all 
three  pieces are nicely inlaid in a hardwood frame,  33.8x117.7cm (x4)  

Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏

起拍：$1000020
日本風格 硬木小櫃
A Japanese Display Cabinet Mid 20thC
估價：$200-$300
A Japanese style hardwood side cabinet with an  asymmetric arrangement of hinged doors, 
drawers  and shelves, H:54.1cm L:51.5cm W:26.2 cm  Provenance: H.H. Pao's previous 
collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$50
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021
19 世紀 編織畫 8
條屏
Rare Set of 
8 Silk Inlay 
Rosewood 
Screens 19thC
估價：$1000-$1500
A eight-panel wood 
frame screen, each panel  
displays various painting 
within sort of weaving  
layers, 34x143cm(x8)  
Provenance: H.H. Pao's 
previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$500

023
黃鐘 樓閣 設色紙
本 掛軸
HuangZhong 
Landscape
估價：$600-$1000
Color on paper, depicted 
pavilions among the  
mountains and rivers, 
where people get along 
with  each other, with 
artist's signature and 
seal mark,  H:164.5cm  
W:84.5cm Provenance: 
H.H. Pao's previous 
collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$300

024
佚名 佛祖 設
色紙本 掛軸
Anonymous 
Buddha 
Hanging 
Scroll
估價：$400-$700
Color on paper, 
hanging scroll, 
depicted a Buddha  
sitting. H:152.0cm 
W:73.7cm  
Provenance: H.H. 
Pao's previous 
collection
來源：鮑恆發家族舊
藏
起拍：$200

025
吳作人 (1908-1997) 款 黑
天鵝 設色紙本 掛軸
After Wu ZuoRen (1908-
1997) Black Swans
估價：$200-$400
Color on paper, hanging scroll, depicted 
a pair of  black swans, with the author's 
signature and one  seal mark. W:52.0cm 
H:67.8cm  Provenance: H.H. Pao's 
previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$100

022
19 世紀 出口人物故事成扇
A  Chinese Export Painted Fan 19thC
估價：$200-$400
The painting on the fan depicted a figural story  scene, 
whereas the fan bone is carved with a  figural story 
scene.  Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$100
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027
國畫 掛軸一組
3 幅
A Group of 
3 Hanging 
Scrolls
估價：$200-$400
The first color on 
paper, painted 
flowers and  birds, 
33.5x103cm; the 
second color on silk,  
painted flowers and 
birds, 28.1x103.5cm; 
the third  color on 
paper, painted a 
view of landscape,  
29.7x70.8cm.  
Provenance: H.H. 
Pao's previous 
collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$100

028
日本水墨畫一組 3 張 設色
紙本 掛軸
A Group of 3 Japanese 
Painting Hanging 
Scrolls
估價：$400-$700
Comprising two paintings that 
depicted pair of  horses, ink on paper, 
with artist's seal mark  (Kosetsu), 
size:45.3x102cm,44.8x102.3cm; 
one  painting that depicted bird on 
branch, color on  paper, with artist's 
seal mark, 23.7x21cm  Provenance: 
H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$200

029
林容生 

(1958-) 
人物 設色
紙本掛軸

Lin
Rong

Sheng 
(1958-) 
Figure

估價：$400-
$700

Color on 
paper, 

hanging scroll, 
depicted a 

lady  standing 
in a pavilion 
among the 
landscape 

scene,  with 
the author's 

signature and 
six seal marks.  

134.6cm 
x 34.3cm 

Provenance: 
H.H. Pao's 

previous 
collection

來源：鮑恆發家
族舊藏

起拍：$200
030
張正宇 (1904-1976) 鷺鳥 紙本 掛軸
Zhang ZhengYu (1904-1976) Heron
估價：$600-$1000
Ink on paper, hanging scroll, depicted a heron  holding a fish on its beak, with the 
author's  signature and one seal mark. 33.5cm x 33.5cm  Provenance: H.H. Pao's 
previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$300

026
齊白石 (1864-1957) 款王雪濤

(1903-1982) 款 木板水印 掛軸一組 2
幅

2 Paintings After Qi 
BaiShi(1864-1957) Wang XueTao

估價：$200-$400
The first after Qi BaiShi, woodblock printing, depicted 

a pair of prawns, 20.0x28.0cm; the second depicted 
after Wang XueTao, woodblock printing, depicted a 

fruiting branch, 16.5x25.5cm. Provenance: H.H. Pao's 
previous collection

來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$100
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031
瑞光和尚 
(1878-1933) 
達摩 設色紙本 
掛軸
Rui Guang 
((1878-1933) 
Dharma
估價：$600-$1000
Color on paper, 
hanging scroll, a 
portrait of  Dharma, 
with the author's 
signature and one 
seal  mark. 32cm x 
93.2cm  Provenance: 
H.H. Pao's previous 
collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$300

032
倪田墨耕 (1855-1919) 仕女
圖 設色紙本
Ni Tian (1855-1919) Lady
估價：$600-$1000
Color on paper, hanging scroll, depicted a  
portrait of a noble lady, with the author's  
signature and one seal mark. 44cm x 
90.2cm  Provenance: H.H. Pao's previous 
collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$300

033
汪承霈 (-1805) 花鳥圖 

設色紙本 
掛軸

Wang ChengPei 
(-1805) Flowers & 

Birds
估價：$600-$1000

Color on paper, hanging scroll, 
depicted a parrot  standing on 

a fruiting lychee tree scene, 
with the  author's signature and 
two seal marks. 48cm x  83.5cm 
Provenance: H.H. Pao's previous 

collection
來源：鮑恆發家族舊藏

起拍：$300

035
潘錦 ( 清晚期 ,19 世紀 ) 仕女
圖 設色紙本
Pan Jin (Late Qing) Lady
估價：$600-$1000
Color on paper, hanging scroll, painted a 
portrait  of a noble lady, with the author's 
signature and  one seal mark. 40.6cm x 
95cm  Provenance: H.H. Pao's previous 
collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$300

034
江石如 ( 清 ) 
鷺鳥 設色絹
本 掛軸
Jiang ShiRu 
(Qing) 
Herons
估價：$600-$1000
Color on silk, 
hanging scroll, 
depicted a pair of  
herons standing 
among a reeds 
field, with the  
author's signature 
and one seal mark. 
37.9cm x  140.8cm 
Provenance: H.H. 
Pao's previous 
collection
來源：鮑恆發家族
舊藏
起拍：$300
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037
佚名 花鳥 
設色紙本 
片
Anony-
mous 
Flowers & 
Birds
估價：$200-$400
Color on paper, 
depicted 
various 
birds and  
blossoming 
flowers. 
173.8cm 
x 47.6cm  
Provenance: 
H.H. Pao's 
previous 
collection
來源：鮑恆發家
族舊藏
起拍：$100

038
刺繡 3 張及絹本佛像 1 張 連框
3 Embroidery & 1 Buddha 
Statue Painting Framed
估價：$400-$700
Comprising three bird and flower scene 
embroidery,  framed. Frame sizes are: 
45x52.7cm,  46x52.3cm(x2); and a buddha 
statue painting, color  on silk, framed, 
frame size:50x39.5cm, painting  30.9x23cm  
Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$200

039
越南畫家 Vo Dinh(1933-2009) 
油畫 連框
Vo Dinh (1933-2009) Oil 
Painting Framed
估價：$400-$600
Oil on canvas, abstract painting, signed by 
the  artist with seal mark, marked 1959 at the 
back.   71.9cm x 90.5cm  Provenance: H.H. 
Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$200

040
越南畫家 Vo Dinh(1933-2009) 油畫 2 幅 連框

Vo Dinh (1933-2009) Two Oil Paintings Framed
估價：800-$1200

Both oil on canvas, abstract painting, signed by the artist, with seal mark at the back, 
one marked 1960 at the back. Size: 106.5 x 80.5cm & 104x73.5cm.  Provenance: H.H. 

Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏

起拍：$400

036
惲壽平 
(1633-
1690) 款 
荷花 設色
絹本 掛軸
After Yun 
ShouPing 
(1633-
1690) 
Lotus 
Pond
估價：$400-$700
Color on silk, 
hanging frame, 
depicted a 
view of a  
blossoming 
lotus pond, with 
the author's  
signature and 
three seal 
marks. 47.6cm 
x 177.3cm  
Provenance: 
H.H. Pao's 
previous 
collection
來源：鮑恆發家
族舊藏
起拍：$200
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041
越南畫家 Vo Dinh(1933-2009) 油畫 連框
Vo Dinh (1933-2009) Oil Painting Framed
估價：$400-$600
Oil on canvas, abstract painting, signed by the  artist, marked 1961 at 
the back. 102cm x 62cm  Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$200

042
越南畫家 Vo Dinh(1933-2009) 油畫 連框

Vo Dinh (1933-2009) Oil Painting 
Framed

估價：$400-$600
Oil on canvas, abstract painting, signed by the  artist. 

Painting: 73cm x 51.5cm; Frame: 88cm x  68.5cm  
Provenance: H.H. Pao's previous collection

來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$200

043
越南畫家 Vo Dinh(1933-2009) 油畫一組
2 幅
Vo Dinh (1933-2009) Two Oil 
Paintings
估價：$800-$1200
Both oil on canvas, abstract painting, signed by  the 
artist, one with seal mark at the back while  the other one 
marked 1953 & 1961 at the back.  Size: 51cm x 61cm,  
73cm x 54cm Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$400

044
越南畫家 Vo Dinh(1933-2009) 油畫一組 2 幅

Vo Dinh (1933-2009) Two Oil Paintings
估價：$800-$1200

Both oil on canvas, abstract painting, signed by  the artist one with seal 
mark at the back. 45.5cm  x 80cm & 40cm x 80.5cm  Provenance: H.H. 

Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏

起拍：$400

045
線裝畫集《名人書畫集》一組 20 本
A Group of 20 Stitch-Binding Books
估價：$300-$400
Including 20 stitch binding books of Celebrity  Calligraphy and Painting 
Collection  Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$100
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049
清 拂塵一組
2 件
A Group of 2 Fly-
Whisks Qing
估價：$400-$700
Comprising two various 
fly-whisks with the 
handle  formed from 
bamboo/hardwood, total 
L approx:66cm /  50cm  
Provenance: H.H. Pao's 
previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$50

050
或為宋 / 遼 水晶菱口小碟對及鑲金水晶蓋盒
3 Rock Crystal Carvings Probably Song/Liao 
Dynasty
估價：$1500-$2500
Comprising two small quatrefoil shape crystal  plates L: 7.3cm, and one 
crystal cover box in  round shape, with a round gold medallion inlaid on  
on the cover, D: 6cm. Probably Song/Liao Dynasty Provenance: H.H. Pao's 
previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$700

051
琥珀小把件一組 5 件
A Group of 5 Carved Amber Objects
估價：$200-$400
Comprising various style figures and animals, all  made 
of amber, the largest L: 7.3cm  Provenance: H.H. Pao's 
previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$100 052

水晶雕件及香水瓶
A Crystal Carving & A Perfume Bottle

估價：$100-$200
This group consists of one crystal carved figure  and one crystal carved perfume bottle, crystal  

figure H: 10.2cm, crystal bottle H: 13cm  Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏

起拍：$50

047
三彩小器物一組 3 件
A Group of 3 Sancai Objects
估價：$400-$700
Comprising two small bowls and one small jar, each  of 
them exterior overall cover with Tang Scancai  glaze in 
vary style. Largest H: 6.51cm  Provenance: H.H. Pao's 
previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$50

048
明 三彩擺件及配件一組 6 件
A Group of SanCai Ornaments Ming 
Dynasty
估價：$200-$400
Comprising a pottery sedan part, a model of Jiaoyi  chair, 
two pottery parts, and a pair of pottery  decorating 
inserts, largest piece 14x11.8x23.5cm  Provenance: H.H. 
Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$50

046
各式圖錄，圖集及
拓片一組
A Group of 
Catalogs, Prints 
and Rubbings
估價：$200-$400
Comprising 20 various 
catalogues, a folder  
contains graphic prints, 
notes/letters, and  
rubbings.  Provenance: 
H.H. Pao's previous 
collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$100
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053
漢 高古陶製房
屋模型
An 
Earthenware 
Model of 
a House & 
Figures, Han
估價：$400-$700
Of two stories, with 
moulded decoration 
comprising  a house 
model of the ancient 
period. H: 50.5cm x  L: 
46.5cm  Provenance: 
H.H. Pao's previous 
collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$200

054
竹雕文房小物一組 2 件
A Group of 2 Bamboo Carved Scholar 
Objects
估價：$400-$700
This group consists of one bamboo carved beast and  one 
bamboo carved scholar's object, both with  high relief 
carvings, D:5.4cm  Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$200

055
18 世紀 葫蘆象
牙蓋蛐蛐罐
An Incised 
Gourd Cricket 
Cage w/Cover 
18thC
估價：$600-$1000
In caramel color, this 
gourd-made cricket 
cage  mounted with 
ivory and comes with 
a reticulated  ivory 
cover, around the body 
is incised landscape  
scene, H: 10.5cm 
Provenance: H.H. Pao's 
previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$300

056
清 葫蘆刻花蛐
蛐罐
An Incised 
Gourd 
Cricket Cage 
w/Cover, 
Qing
估價：$600-$1000
In caramel color, this 
gourd-made cricket 
cage  comes with 
wood-mounted rim 
and fitted with an  
boxwood cover. The 
body carved with 
landscape  scene, H: 
10cm Provenance: 
H.H. Pao's previous 
collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$300

057
清 葫蘆配木蓋
蛐蛐罐
A Gourd 
Cricket Cage 
w/Cover, 
Qing
估價：$600-$1000
In caramel color, 
this gourd-made 
cricket cage  comes 
with wood-mounted 
rim and fitted with 
a  reticulated wood 
cover, H: 13.7cm  
Provenance: H.H. 
Pao's previous 
collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$300

058
瑞獸小擺件一組 2 件
A Group of 2 Beast Ornaments
估價：$400-$700
Comprising a celadon glaze pottery beast H: 8.2cm,  and a Tang 
Sancai glaze pottery beast L: 10.3cm  Provenance: H.H. Pao's 
previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$50
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061
民國 琺瑯彩牧牛圖燈籠瓶 居仁堂製款 連座
連盒
Famille Rose Oxherder Vase Jurentang 
Mk Republican
估價：$1000-$1500
Of lantern form, this vase finely painted with  joyful Ox and 
herder near a tree with  realistically rendered branches scene 
in  Falangcai, has lots of details included leaves  flowers and 
lawn, four characters JuRenTang mark at the base, H: 13cm  
Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$500

062
西晉 越窯青釉刻花圓蓋盒

A Yue Yao Celadon Box and 
Cover Jin Dynasty

估價：$600-$1000
Of circular form with flower patterns carved to  the 
cover, overall applied with an olive glaze. D:  5.6cm  

Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏

起拍：$300

060
唐宋 陶製動物小擺件一組 6 件
Group of Glazed Pottery Whistles & Toys, Tang-Song
估價：$400-$700
Comprising six pottery small animals covered with  brown or milky white glaze, Largest L: 6.2cm  Provenance: H.H. Pao's previous 
collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$200

059
民國 粉彩山水紋筆架及墨床
一套 2 件 大清乾隆年製款
2 Famille Rose Scholar's 
Objects Qianlong Mk 
Repub
估價：$1000-$1500
Comprising a brush stand and an ink 
bed, each of  them with open window 
that painted with landscape  scene, 
against Faux Bois ground, both with six  
character Qianlong mark at the base, 
the brush  stand L: 9.1cm, the ink bed  L: 
7.2cm. Republican Period.  Provenance: 
H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$500
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063
民國 瑪瑙圓蓋盒
Carved Agate 
Round Box 
& Cover, 
Republican 
Period
估價：$400-$700
Of a compressed 
globular form, worked 
from an  agate of 
greyish-white color 
with golden yellow  and 
black inclusions. D: 7cm  
Provenance: H.H. Pao's 
previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$200

064
19 世纪 白瓷葉蛙筆擱

A White Biscuit-Fired Frog Form 
Brush Rest 19thC

估價：$400-$700
Of banana leaf and slightly curved form, well  
worked with a frog sitting on one end, L: 10cm  

Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏

起拍：$200

065
河南窯斗笠碗
Henan Black and Brown Glazed Conical Tea 
Bowl
估價：$600-$1000
Finely potted with conical sides rising to a  slightly flared rim, exterior 
covered with black  glaze while interior covered with russet to  caramel 
glaze, H: 5.2cm, D: 15.1cm Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$300

066
唐 長沙窯青釉圓蓋盒
A Changsha Celadon-Glazed Cover 
Box Tang Dynasty
估價：$600-$1000
Of circular form, the cover's exterior painted  with 
simple floral sprays in green, overall  covered in 
yellowish celadon tone glaze, D: 9.4cm,  H: 5.5cm 
Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$300

067
漢 刻紋銅鏡一組 2 件
Two Bronze Mirrors, Han Dynasty
估價：$600-$1000
The first of the central knob is surrounded by the  
guardians of the four directions, whereas the  second 
one of the central knob is surrounded by a  sun shape 
motif and mythical characters. D: 9.8cm  & 10.3cm  
Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$300

068
唐 白銅獸紋鏡

Bronze Grape and 
Squirrel Mirror, 

Tang Dynasty
估價：$400-$700

A bronze mirror, cast in relief 
with beasts motif,  D: 9.7cm  

Provenance: H.H. Pao's 
previous collection

來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$200
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073
建窯茶碗 
A Jian Bowl
估價：$600-$1000
Rising from a small foot to a slightly inward rim,  body with 
black glaze,  with traces of brown  splashes, the unglazed  base 
reveals the buff  ware. D: 11.5cm x H: 6.7cm Provenance: H.H. 
Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$300

071
耀州窯高腳刻花葵口碟
Yaozhou Green Glazed Stem Dish w/Box
估價：$800-$1200
Of lobed sides gently rounded down to a lotus  shape pedestal facing downwards, 
all supported on  a high stem foot; incised to the center with a  floral medallion, 
and the stem with circles. H:  9.5cm  Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$400

072
汉 高古陶龍頭一組 2 個 其一連座 連盒

2 Polychromed Earthenware Dragon Heads, Han
估價：$200-$400

The first of a pottery figure cast in the shape of  a dragon head, comes with a stand, 
H: 9.4cm; the  second of the same but without a stand, W: 11.5cm.  Provenance: H.H. 

Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏

起拍：$50

070
宋 建窯茶碗
A Jian Tea Bowl Song Dynasty w/Box
估價：$600-$1000
The deep rounded sides rising to an indented  groove below 
the rim, covered overall with a black  glaze with bold streaks 
of reddish-brown hare fur pulling at the rim to reveal the dark 
brown  stoneware body, the glaze pooling above the neatlyn
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$300

069
隋唐 刻紋大銅鏡一組 2 件
Two Bronze Mirrors, Sui -Tang Dynasty
估價：$600-$1000
Each of circular form, decorated in relief with  bands of markings 
and mythical creatures with a  raised circular center. D: 15.2cm & 
16.2cm  Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$300
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074
大清光緒年製 黃地粉彩蝠壽紋碗
A Yellow-Ground Bat Bowl 
Guangxu Mk & Period
估價：$3000-$4000
The deep rounded sides resting on a short foot  
rising to an everted rim, the exterior and  interior 
enameled colorful bats flying around  peach trees, 
with some red medallions around, six  characters 
Guangxu mark at the base, D: 17.2cm x H: 7.7cm  
Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$1500

075
漢 高古陶俑 
連盒
Earthenware 
Model of 
an Acrobat, 
Han 
Dynasty
估價：$1000-$1500
Chinese 
Earthenware Figure 
of an Acrobat - 
Han  Dynasty, H: 
21cm  Provenance: 
H.H. Pao's previous 
collection
來源：鮑恆發家族舊
藏
起拍：$500

076
漢 高古仕女人頭陶
俑 連盒
An Earthenware 
Head of an 
Attendant, Han 
Dynasty
估價：$200-$300
An archaic earthenware 
figure of a nobel lady's  head. 
H: 10.5cm  Provenance: H.H. 
Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$50

077
民國 粉彩花卉紋大碗 大清光緒年製款
A Famille Rose Flower Bowl Guangxu Mk Republican
估價：$1000-$1500
The deep rounded sides resting on a short foot  rising to a flared rim, front side of exterior  finely painted with flowers, six characters  
Guangxu mark at the base, D; 19.6cm H: 8.2cm Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$500

078
1960 後 窯變釉
雞腿瓶 邵金娣
印款
A Flambe-
Glaze Vase, 
Shao Jin 
Di Mark 
After1960
估價：$100-$200
A tall flambe-glaze 
vase with pear shaped 
body,  purple splashes 
at the shoulder and 
mouth rim,  most parts 
of body is painted 
with celadon glaze,  
four character mark 
at the base, H: 33.5cm 
Provenance: H.H. Pao's 
previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$50
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079
17 或 18 世纪 德化葉形筆舔 連座
A Dehua Leaf Form Brush Stand, 
17th/18thC
估價：$600-$1000
Cast vividly of a leaf form, covered overall with  a white glaze. L: 
10.5cm  Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$300

080
宋 建窯茶盞 連盒

A Jian Tea Bowl w/Box Song Dynasty
估價：$800-$1200

Of conical form rounded down to a flat base,  applied overall save 
for the base with a black  glaze. D: 10.1cm x H: 4.8cm  Provenance: 

H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏

起拍：$400

081
東漢 陶製鳥擺件一對
Pair of Glazed Earthenware Ducks Han 
Dynasty
估價：$400-$600
A pair of pottery birds, overall decorated with  grey color. Probably 
Eastern Han. H: 17cm  Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$100

082
19 世紀 烏
金釉葫蘆瓶 
連盒
Unusual 
Plum 
Glazed 
Double 
Gourd 
Vase, 
19thC
估價：$400-$600
The body 
covered overall 
with rich plum 
glaze and  some 
yellow splash, 
comes with a 
box, H: 15cm  
Provenance: 
H.H. Pao's 
previous 
collection
來源：鮑恆發家
族舊藏
起拍：$200

083
17-18 世紀 磁州窯鴛鴦紋盤
A Red Green Bird Dish for SE Asian Market 
17-18thC
估價：$400-$600
Of the shallow sides rounded down to a short foot,  painted to the 
interior with a pair of mandarin  ducks swimming in a lotus pond 
scene. D: 14.8cm  Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$100
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085
18 世紀出口期 粉彩開光花卉紋

鑲銀蓋壺
A Silver Mounted Famille 
Rose Ewer 18thC Export

估價：$400-$700
A silver inlaid famille rose ewer, with a 

globular  body attach with a spout and a lid, 
overall  painted with floral patterns, L: 18.4cm 

H: 25cm  Provenance: H.H. Pao's previous 
collection

來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$200

086
戰國 錯銀銅柄 連座

Bronze Silver 
Inlaid Chariot 

Fitting Warring 
State

估價：$1000-$1500
Bronze and silver inlay 
chariot fitting, Warring  
States period , comes 
with stand. L: 18.4cm  

Provenance: H.H. Pao's 
previous collection

來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$500

084
民國 刻花銀匙對
A Pair of Incised Silver Spoons 
Republican Period
估價：$200-$300
Eeach engraved a fish to the center bowl, 
and the  rest engraved with floral patterns. L: 
14.3cm,  Weight: 121g (pair)  Provenance: H.H. 
Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$100

087
宋 刻字陶罐

A Buff Earthenware Sanskrit 
Inscribed Jar, Song

估價：$1500-$2500
Of a bulged shoulder tapered down to a flat base,  

carved with archaic characters all around the  
exterior. H: 19.5cm  Provenance: H.H. Pao's previous 

collection
來源：鮑恆發家族舊藏

起拍：$700

088
漢代 青銅提梁壺
A Bronze Ritual Container 
& Cover Han Dynasty
估價：$600-$1000
Of cylindrical form, supported on three 
small  feet, accompanied with a cover 
which chained with  the handle, handle 
connected to the body with  motif 
decorations. H:23.5 cm Provenance: H.H. 
Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$300
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089
漢代 三腳提梁壺
A Bronze 
Ritual Tripod 
Container Han 
Dynasty
估價：$1000-$1500
Of compressed 
globular body rising 
to a  cylindrical neck 
and upright rim, all 
supported by  three 
slim legs, two loop 
handles at the side  
suspending loose 
rings attached to 
the  double-chain 
connected to a handle 
with a mythical  animal 
head at the end, the 
domed cover cast with  
a ring knob at the top.  
H:17.5cm  Provenance: 
H.H. Pao's previous 
collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$500

090
明元風格 龍泉水洗 連座

A Longquan Washer w/Std, 
Ming/Yuan Style

估價：$600-$1000
Of compressed globular form, covered overall 

save  for the foot rim with a celadon glaze. D:10cm  
H:5cm  Provenance: H.H. Pao's previous collection

來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$300

091
粉彩動物小擺件一套 7 件
A Group of 7 Famille Rose Animal 
Ornaments
估價：$400-$700
Comprising a group of seven mini animal ornaments  in different 
postures and colors. Largest H: 6cm  Provenance: H.H. Pao's 
previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$200

092
唐宋 黑釉陶製葫蘆瓶
A Black-Glazed Pottery Gourd Vase, Tang-Song
估價：$800-$1200
A black glaze pottery gourd vase, overall body  painted with black glaze, the unglazed base  reveals the buff ware. H: 20.5cm  
Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏             
起拍：$400

093
出口期 粉彩花鳥紋盤及花卉紋小罐

A Chinese Export Famille Rose Plate & A Jar
估價：$500-$800

First a plate, brightly enamelled to the interior  with a spearhead medallion enclosing 
two peacocks  beneath flowers issuing from rockwork, 18thC,  D:23cm; second, 
a floral jar, around the exterior  body painted with red flowers and green leaves, 

H:15.4cm  Provenance: H.H. Pao's previous collection 來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$200



19

097
各式雜項小件一組 9 件 連盒
A Group of 9 Various Objects in 
Box
估價：$600-$1000
Comprising jade carvings, small gourds etc, total  in 9 
pieces. Largest L:7cm  Provenance: H.H. Pao's previous 
collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$300

098
唐 高古陶製瑞獸擺件
An Archaic Pottery Beast Statue 
Tang Dynasty
估價：$1000-$1500
A pottery statue cast in the form of a crouching  
mythical beast. L: 21.5cm x H: 12cm  Provenance: H.H. 
Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$500

094
建窯茶盞
A Jian Hare's Fur Conical Bowl
估價：$600-$1000
Of conical form, rising from a small foot, body  with a rich black 
glaze, with traces of yellow  splashes, the unglazed base reveals the 
buff ware.  D: 12.5cm x H: 4.9cm Provenance: H.H. Pao's previous 
collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$300

095
宋 磁州窯茶盞
A Cizhou Tea Bowl Song Dynasty
估價：$600-$1000
Overall covered with greenish brown glaze, the  lower half 
of the exterior and the base remain  unglazed, D: 10.2cm x H: 
5.1cm  Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$300

096
民國 粉彩開光花卉紋大蓋碗 居仁
堂製款
A Famille Rose Cover Bowl 
JuRenTang Mk Republican
估價：$1000-$1500
The deep rounded sides resting on a short 
foot  rising to a flat everted rim, delicately 
painted  on each side with quatrefoil panel 
that enclosing  flowering spray, all reserved 
on an iron red  geometry ground, both cover 
and the base of the bowl with JuRenTang mark, 
D: 19.6cm  Provenance: H.H. Pao's previous 
collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$500
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099
民國 綠松石地花鳥大雅齋小杯一組 2 個
2 Famille Rose Dayaizhai Cups w/Mks 
Republican
估價：$600-$800
Each bowl's exterior painted with a bird in a  grapevine 
against turquoise-ground, one with  DaYaZai mark at side, and 
YongQingChangChun mark  at the base; while the other one with a 
seal mark  at side, and YongQingChangChun mark at the base, it's 
the larger one D: 10.7cm, H: 7cm  Provenance: H.H. Pao's previous 
collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$300

100
明 青花大碗
A Large Blue & White Bowl, Ming
估價：$200-$300
Of the sides profoundly rounded down forms a deep  U-shape 
body, supported on a short foot, painted  to the center with a 
leafy medallion, and the  exterior with staggered trees, inscribed 
to the  base with a four-character mark. H: 9.4cm x D: 18.6cm  
Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$100

101
北宋 醬釉小陶罐
A Ribbed Henan Jar, Northern Song
估價：$2000-$4000
Of a compressed globular form, exterior of body  decorated with raised 
stripes, applied overall  save for the foot and base with a dark-brown  
glaze. D: 11.5cm Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$1000

102
隋唐時期 高古
陶俑一組 2 個 
連盒
2 Painted 
Earthenware 
Figure, Sui-
Tang Dynasty
估價：$200-$300
Comprising two 
pottery figures of 
grooms. H: 19cm  & 
20cm Provenance: 
H.H. Pao's previous 
collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$50

103
17-18 世紀 五彩六邊形四層小蓋盒

A Wucai Hexagonal Stacking Box 17-18thC
估價：$400-$600

Of hexagonal form, the four-layer box painted to  the exterior with flowers. H: 12cm x L: 
8.8cm  Provenance: H.H. Pao's previous collection

來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$200
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104
洪憲年製 粉彩駿馬圖碗
A Famille Rose Horse Bowl Hongxian Mk, Republican
估價：$600-$1000
Of a slightly flared rim gently rounded down to a  short foot, painted to the 
exterior with a horse  in a garden scene. D: 14.2cm  Provenance: H.H. Pao's previous 
collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$300

105
漢 條紋陶壺

A Pottery Ewer Han Dynasty
估價：$400-$700

Of a globular body up to an everted rim, 
set to  one side with a loop ear, with raised 

lines  embellished around the body. H: 13cm  
Provenance: H.H. Pao's previous collection

來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$200

106
19 世紀 磁州窯童子瓷枕
A Cizhou Boy Porcelain Pillow 19thC
估價：$300-$500
Of a recumbent child form applied overall with a  white glaze. W: 
34.5cm x H: 22cm  Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$100

107
金 河南窯黑釉堆線大碗
A Lrg Henan Klin Russet Splashed Bowl Jin Dynasty
估價：$600-$1000
The steeply curved sides sturdily potted on a  splayed foot applied overall with a 
thick black  glaze with painted registers of russet-coloured  streaks to the interior, 
the glaze stopping  unevenly above the foot. D: 19.2cm  H: 9.5cm  Provenance: H.H. 
Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$300

108
齊家文化 雙耳紅陶罐

A Neolithic Red Pottery 2 
Handed Jar 2000-1500B.

C.
估價：$200-$300

Of a compressed olive shape body to a 
trumpet  mouth, sets to the sides with a 
pair of large  strap ears, overall unglazed 

revealing the red  pottery embryo.  H: 
12.3cm Provenance: H.H. Pao's previous 

collection
來源：鮑恆發家族舊藏

起拍：$100
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109
19 世紀 青銅蓋盒
A Chinese Bronze Box and Cover 19thC
估價：$300-$500
Of compressed globular form, overall left  unworked, the exterior 
is polished. D: 15.7cm, H:  11.3cm  Provenance: H.H. Pao's previous 
collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$100

110
戰國 青銅戈 連盒

Chinese Bronze Dagger Axe, Warring 
States Period
估價：$2000-$4000

The bronze blade of archaic style. W: 11cm x L:  17.8cm  
Provenance: H.H. Pao's previous collection

來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$500

111
20 世紀初 粉彩人物故事瓶 
洪憲年製款
Famille Rose Figure Vase 
Hongxian Mark, 1920's
估價：$200-$300
Of a narrow mouth, to a bulging 
shoulder then  tapered down to a 
flat foot, painted to the  exterior 
with a figural story scene, inscribed 
to  the base with a four-character 
Hongxian mark. H:  27cm. (Repaired)  
Provenance: H.H. Pao's previous 
collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$100

112
唐 石雕瑞獸
Limestone 
Model of a 
Crouching Lion, 
Tang Dynasty
估價：$1000-$1500
Worked from a 
grayish stone, carved 
a crouching  mystical 
beast on top of a 
rectangular pedestal.  L: 
16.8cm x W: 12.1cm x H: 
16cm  Provenance: H.H. 
Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$500

113
首飾一組 連盒
A Group of Jewelries 
w/Box
估價：$400-$700
Comprising a group of assorting 
jewelries. Largest  L: 7.5cm  
Provenance: H.H. Pao's previous 
collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$200
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114
晚清民國 綠釉小杯及 2 個粉彩小杯
3 Assorted Porcelain Cups Late Qing-Republican
估價：$600-$800
First a turquoise-grounded cup with a  four-character Daoguang mark, second a 
cup painted  with three green dragon medallions with a  four-character Daoguang 
mark, and the third a  'mille fleur' cup with a six-character Guangxu mark. Largest D: 
8.8cm  Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$300

115
20 世紀 元風格 磁州窯開光童子紋花口大瓶

A Chinese Cizhou White Glazed Vase 20thC
估價：$600-$1000

Rising from a trumpet foot to a compressed  globular body, up to a flaring neck with 
a wavy  mouth rim, painted to the exterior with different  sections of baby boy and 

floral patterns along  with motif bands, all reserved on a whit-glazed ground. H: 44.2cm  
Provenance: H.H. Pao's previous collection

來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$300

117
大清光緒年製 黃地粉彩萬壽無疆小碟

A Famille Rose Plate Guangxu Mark & Period
估價：$800-$1500

The interior of yellow grounded, painted to the  center with a Shou character medallion, surrounded  by ribbons and Wan Shou 
Wu Jiang medallions,  bordered with a band of Hui pattern, inscribed to  the base with a six-character Guangxu mark. D: 18.7cm  

Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏

起拍：$400

116
 大清光緒年製 礬紅青花洪福齊天紋碗
A Blue White & Iron Red Bowl Guangxu Mk 
& Period
估價：$1000-$1500
Decorated around the exterior with five iron-red  bats hovering 
among swirling clouds, the interior  with bat and cloud medallion 
at the center, six  characters Guangxu mark at the base, D: 16.8cm 
Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$500
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118
大清光緒年製 藍釉小碟一組 2 個
Group of 2 Blue Glazed Dishes Guangxu Mk & Period
估價：$1500-$2500
The first covered overall save for the base with a  blue glaze, and the second covered the exterior  with a blue glaze, both inscribed to 
the base with  a six-character Guangxu mark. D: 14.7cm & 13.9cm Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$700

119
漢 高古陶器一組 2 件

2 Green Glazed Tower Fragments Han 
Dynasty

估價：$600-$800
Comprising 2 archaic models of an animal pen and a  house. 

H: 37cm & 35.4cm  Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏

起拍：$200

120
宋 黑釉茶碗 連盒
A Black Glazed Tea Bowl w/Box, 
Song
估價：$1000-$1500
Of a conical form with a slightly everted rim,  applied 
overall save for the foot rim with a black  glaze. 
D:17cm  Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$500

                                      121
         金 磁州窯刻花碗對 連盒

Pair of Cizhou Incised Lotus Dishes, Jin Dynasty
估價：$1000-$1500

Each of rounded shape on a straight foot rim of  broad section applied with 
an almost colorless  glaze over a creamy slip, the interior freely  incised 
with a large stylized lotus on a combed  ground. D: 21.5 cm / 21.2cm  

Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏

起拍：$500

122
宋、金代河南窯黑釉褐斑碗兩件 帶盒

2 Henan Spot Glazed bowls, Song-
Jin Dynasty

估價：$1000-$1500
The interiors splashed in reddish brown with three  

irregular poutine spots, all on a lustrous black  ground 
below a line of iron-rust at the upcurved  rim and 

repeated on the exterior; The other with  deep rounded 
sides rising from a straight foot to a slightly incurved 

lipped rim, applied with a  black glaze with five splashes 
radiating from the  center of the interior, D: 20cm / 17 cm  

Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏

起拍：$500
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123
大清光緒年製 青花蓮紋碗一組 2 個
2 Blue & White Lotus Bowls Guangxu Mk & Period
估價：$4000-$6000
Each with interlock branch lotus decorating on the  outside and inside, six characters Guangxu mark  at the base, D: 18.7cm & 19.1cm  
Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$2000 124

民國 粉彩花卉紋蓋碗 四字款
A Famille Rose Cover Bowl with Marks Republican

估價：$300-$500
Of ogee form, front side of the body and cover are  finely painting with flower baskets, 

four  characters mark at the cover and the base, D:  14.5cm Provenance: H.H. Pao's 
previous collection

來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$100

125
高古彩繪陶俑一
組 2 個
2 Painted 
Earthenware 
Attendant 
Figures, Tang
估價：$300-$400
Both figures wearing 
long red coats in 
standing  position, 
the female with her 
hands clasped, while  
the bearded man with 
one hand on his chest,  
H:25cm & 25.6cm 
Provenance: H.H. Pao's 
previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$50

126
高古彩繪陶俑一組 3 個
3 Painted 
Earthenware Figures, 
Sui to Tang Dynasty
估價：$300-$400
Two of these three figures 
wearing long red coats  in 
standing position, the short one 
with her hands  clasped, while 
the tall one with one hand on 
her  chest, the third one covered 
with brown glaze  except his 
head. The highest H:16.9cm  
Provenance: H.H. Pao's previous 
collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$50

127
大清道光年製 素圓碟 

A Rare White Glazed Dish Daoguang Mark & 
Period

估價：$4000-$6000
A plain dish, with underglazed blue six characters  Daoguang mark at 

the base, D: 18.9cm  Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏

起拍：$2000
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129
清光緒 青花龍紋小碟

A Blue & White Dragon Plate Guangxu Mk & Period
估價：$400-$600

Of shallow circular form, interior painted to the  center with a flying dragon amidst flaming 
clouds  chasing a flaming ball, exterior with two chasing  dragons, six characters Guangxu mark 

at the base,  D: 14.9cm.(star crack to base)  Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏

起拍：$200

130
北宋 磁州窯畫花紋枕
A Cizhou Painted Floral Pillow 
Northern Song
估價：$500-$800
Of rectangular form with canted corners, 
overall  painted with flowery patterns on a 
white-glazed  ground. W: 27.3cm x H: 13cm  
Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$200

131
清光緒 礬紅青
花雲蝠紋碟
Iron Red 
Underglaze 
Blue Plate 
Guangxu Mk 
& Period
估價：$600-$1000
Decorated the interior 
with six iron-red bats  
hovering among 
swirling clouds, six 
characters  Guangxu 
mark at the base, D: 
17.2cm  Provenance: 
H.H. Pao's previous 
collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$300

132
大清光緒年製 礬紅青花洪福齊天紋碗一組 2 件

2 Blue White & Iron Red Bowls Guangxu Mk & Period
估價：$2000-$3000

Comprising two bowls, each painted to the exterior  with bats flying amidst clouds scene,  D: 19.9cm,  19.2cm; Each with a six-
character Guangxu mark at  the base. Provenance: H.H. Pao's previous collection

來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$1000

128    
大清道光年製 粉彩人物故事小碗 
A Famille Rose Figural Bowl Daoguang 
Mk & Period
估價：$1000-$1500
The deep rounded side rising to a gently flared  rim, enameled 
around the exterior with figural  story at the front side and 
inscription at the  back, six characters Daoguang mark at the 
base, D:  12.2cm  Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$500
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133
料器小物及內畫鼻煙壺一組共 7
件
Group of 7 Peking Glass 
Wares & Snuff Bottles
估價：$200-$300
Comprising a green Peking glass vase, a 
green  Peking glass plate, and five Peking 
glass snuff  bottles. H: 10.7cm  Provenance: 
H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$50

134
可能為齊 
高古陶佛像
Limestone 
Figure of 
a  Bodhi-
sattva, 
Possible 
Qi 
Dynasty
估價：$800-
$1200
Of a Buddha 
standing on top 
of a pedestal. H:  
30cm(repaired)  
Provenance: 
H.H. Pao's 
previous 
collection
來源：鮑恆發家
族舊藏
起拍：$200

135
開片小天球瓶及窯變藍釉
小水盂對一組
A Crackled Tianqiu 
Vase & A Pair of Water 
Pots
估價：$300-$500
Comprising a small tianqiuping vase 
covered  overall with a crackled 
glaze, and a pair of water  pots 
applied overall with a flambe-glaze 
blue  glaze. H: 11cm Provenance: 
H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$100

136
宋 菊花紋小蓋盒 大樋款 連座
A Chrysanthemum Cover Box w/Std, Datong Mk, Song
估價：$300-$500
Of compressed globular form, inlaid to the cover  with a white -glazed chrysanthemum, 
against a  russet ground, incised to the base with a  two-character mark. Probably Song 
dynasty. D:  5.9cm  Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$100

137
宋 鈞窯天藍釉三足香爐 帶鑒

定證書 連盒
A Jun Glazed Stoneware 

Censer Song Dyn w/
Certifica

估價：$6000-$8000
Heavily cast, the compressed globular 

body set on  top of three short foot, 
then to a short  cylindrical neck up to a 

flat mouth rim, applied  overall with a 
sky-blue glaze. H: 13.2cm Provenance: 

H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏

起拍：$3000
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138
春秋時期 青銅
編鐘
Rare Cast 
Bronze Bell, 
Spring/
Autumn 
Period
估價：$3000-$5000
Heavily cast, 
suspended from a 
handle cast with  two 
feline beasts, the 
body cast with five  
registers of alternating 
bosses and archaic  
motifs, divided by two 
rectangular panels, all  
above a large beast 
mask. H: 20cm x W: 
12.5cm  Provenance: 
H.H. Pao's previous 
collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$1500

139
灰岩雕佛像
An Archaic 
Grey Schist 
Buddha 
Figure
估價：$600-$1000
Cast a buddha 
statue in sitting 
position, hands  
folded together 
in dhyana 
mudra, H:18.4cm 
Provenance: H.H. 
Pao's previous 
collection
來源：鮑恆發家族
舊藏
起拍：$300

140
漢代 陶馬

A Chinese Earthenware Horse Han Dynasty
估價：$1000-$1500

Featuring a thick body with a central recessed  spine, painted with color but 
fading and peeling.  The horse head can be removed from the body. total  

H:43.5cm L:53.5cm Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏

起拍：$500

141
民國 套色料器賞瓶一對
Pair of Red-Overlay Peking Glass Vases 
Republican
估價：$400-$700
Each of baluster form, the red overlay skilfully  carved in relief and undercut 
through to the white  ground, depicted a flowers and birds scene. H:  
19.6cm & 19.9cm Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$200

142
銅鎏金出戟觚一對

A Pair of Gilt Bronze Gu Vases
估價：$400-$700

Each archaic Gu form, notched flanges around the  sides, and gilt around 
the exterior with flower  motifs. H: 13.4cm (x2)  Provenance: H.H. Pao's 

previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏

起拍：$100
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143
民國 珊瑚紅地開光小碗及墨彩礬紅花鳥紋碗
A Group of 2 Bowls Republican Period
估價：$800-$1200
First, painted dragon and phoenix medallions to  the exterior, all against a coral-red 
ground,  inscribed to the base with a four-character mark.  D: 12.6cm; second, grisaille 
and iron-red  enamelled bowl with a six-character Guangxu mark inscribed to the base, D: 
13.9cm  Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$400

144
漢代 綠釉人物
燭臺
A Green 
Glazed 
Attendant 
Form Lamp, 
Han Dynasty
估價：$400-$700
Molded as a woman 
and child, applied 
overall with  a green 
glaze. H: 26.5cm  
Provenance: H.H. 
Pao's previous 
collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$200

145
清光緒 礬紅青花洪福齊天
紋盤對
Pair Blue White Iron 
Red Plates Guangxu 
Mk &Period
估價：$1000-$1500
Each of the sides shallowly rounded 
down to a  short foot, painted to 
the interior with bats  flying amidst 
clouds scene, inscribed to the base  
with a six-character Guangxu mark. 
D: 18.8cm (x2) Provenance: H.H. Pao's 
previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$500

146
戰國 錯金銀青銅配件
A Gold Silver Inlaid Bronze 
Ornament Warring State
估價：$2000-$3000
Of round shape, cast to the exterior with mythical  
motifs inlaid with gold and silver parts. D: 22cm  
Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$1000

147
粉彩嬰戲紋賞瓶 大清道光年製
款
A Famille Rose Vase, 
Daoguang Mark
估價：$600-$1000
Painted to the exterior with a boys playing 
scene,  inscribed to the base with a six-
character  Daoguang mark.  H: 21.5cm  
Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$300

148
木雕件及小佩件一組
A Group Wood 
Objects
估價：$200-$300
Comprising a group of assorting 
wooden objects,  some with 
gilt details. Largest H: 13.4cm  
Provenance: H.H. Pao's previous 
collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$100
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149
唐代陶俑 1 件及宋代
宋代磁州窯燭臺 2 件
一組 連盒
Tang Attendant 
Head & 2 Song 
Cizhou Candle 
Holders
估價：$500-$700
Comprising two candle 
holders each cast in a  figural 
shape, Yuan/Ming Dynasty, 
and the pottery  figure of 
a noble lady's head, Han 
Dynasty.  Largest H: 12.3cm 
Provenance: H.H. Pao's 
previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$200

150       
大清光緒年製 礬紅青花描金洪福齊天紋碗對  連盒

Pair Blue White Iron Red Bowls Guangxu Mk & Period
估價：$2000-$3000

Each of the sides deeply rounded down to a short  foot, painted to the exterior with bats flying  
amidst clouds scene with gilt outlines, inscribed  to the base with a six-character Guangxu mark. D:  

10.8cm (x2)  Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏

起拍：$1000

151
12-14 世紀 醬釉陶蓋
罐對
Pair of Henan 
Black Glazed Jars 
& Covers 12-14thC
估價：$2000-$4000
Each of oval shape, exterior 
overall covered with  coffee 
brown glaze, foot rim and 
bottom remain  unglazed, 
comes with matching cover, H: 
27cm (x2)  Provenance: H.H. 
Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$1000

152
高古玉璧一組兩個
A Group of 2 Archaic Jade Bi 
Discs
估價：$600-$1000
Each of the typical Bi disc shapes worked 
from a  spinach-green jade stone. D: 14.1cm 
& 14.6cm  Provenance: H.H. Pao's previous 
collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$300

153
青銅器一組 4 件
A Group of 4 
Bronze Objects
估價：$400-$700
Comprising 4 pieces of 
bronze objects in various  
sizes. Largest L: 21.3cm  
Provenance: H.H. Pao's 
previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$200

154
雕花料器圓蓋盒
A Glass Carved Box and 
Cover
估價：$400-$700
Of compressed globular shape, carved 
to the cover  with floral patterns. D: 
7.4cm  Provenance: H.H. Pao's previous 
collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$200
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155
明代 醬釉葫蘆瓶
A Brown-
Glazed Gourd 
Vase Ming 
Dynasty
估價：$600-$1000
Cast in a gourd shape, 
applied overall save 
for  the base with a 
brown glaze. H: 15.6cm  
Provenance: H.H. Pao's 
previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$300

156
20 世紀 遼風格黑釉執
壺
A Chinese Liao-Style 
Wine Container 
20thC
估價：$200-$300
Rising from a flaring foot to 
a fat cocoon body,  set to the 
top with a thick handle besides 
a  cylindrical mouth, applied 
overall save for the  base 
with a black glaze. H: 26.2cm 
Provenance: H.H. Pao's previous 
collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$50

157
19 世紀 套色料器小罐
A Blue White Vase 
Peking Glass Ginger 
Jar 19thC
估價：$400-$700
Formed from a solid block 
of opaque milky white  glass 
overlaid with a layer of bright 
translucent  blue glass carved 
through to the ground with a  
phoenix and flowers scene. H: 
13.1cm Provenance: H.H. Pao's 
previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$200

158
宋 河南窯醬釉碗
A Henan Brown Splashed 
Tea Bowl, Song
估價：$600-$800
Overall save for the foot covered with a 
black  glaze, with russet splashes applied 
to the  interior. D: 15.8cm  Provenance: 
H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$300

159
銅鎏金小件
Gilt Bronze 
Bear-Form 
Fragment, Han 
Dynasty
估價：$600-$800
Cast in the form of a 
mythical beast, overall  
gilded. L: 4.5cm x W: 
3.5cm  Provenance: H.H. 
Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$300

160
明 石雕佛首

A Black 
Limestone 

Carved 
Head of 
Buddha, 

Ming
估價：$4000-

$6000
Heavily cast from 
a block of stone, 

carved in the  
shape of a head 
of a Buddha. H: 

34cm x W: 22cm.  
Provenance: H.H. 

Pao's previous 
collection

來源：鮑恆發家族
舊藏

起拍：$2000
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161
民國 粉彩龍紋碟 大清宣緒年
製款
A Famille Rose Dragon 
Plate Xuanxu Mk 
Republican
估價：$600-$800
The plate interior painted with double 
dragons  chasing pearl among fire 
and cloud scene, with a  six-character 
Xuanxu mark inscribed to the base,  D: 
24.6cm Provenance: H.H. Pao's previous 
collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$300

162
大清光緒年製 青花纏枝蓮紋碗 
A Blue & White Bowl Guangxu Mk & 
Period
估價：$1200-$1500
The deep rounded sides rising from a straight  foot, painted to the 
central interior and exterior  with scrolling lotus patterns, inscribed 
to the  base to the base with a six-character Guangxu  mark. D: 
14.9cm  Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$600

163
漢 黑釉陶製觴
A Painted 
Pottery 
Double-Ear 
Shang Cup 
Han Dynasty
估價：$600-$800
Of an elongated 
hemisphere form, sets 
to the sides  with a 
pair of flat handles, 
overall with black  
paint. W: 14.5cm x L: 
16.8cm  Provenance: 
H.H. Pao's previous 
collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$300

164
椰殼雕小杯 2 個及漆器小碟對
2 Carved Coconut Silver Cups & Pair Lacquer 
Plates
估價：$600-$1000
The cups,Of roughly triangle shapes, silver lined  coconut engraved, exterior 
nickel engraved with  flowering trees, D: 6.1cm (x2); and the plates are  
painted with landscape scenes in the center, D:  12.9cm (x2).  Provenance: H.H. 
Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$50

165
宋 河南窯黑釉罐

A Hennan Black Glazed 
Ribbed Jar, Song Dynasty

估價：$1000-$1500
Of globular shape with straight vertical ribs,  
covered in a lustrous black glaze. H: 16.7cm  

Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏

起拍：$500

166
19 世紀或更早 黑釉葫蘆瓶
A Black Glazed Double Gourd Dragon Vase 19thC
估價：$600-$1000
Cast in a gourd shape, with Chi dragons inlaid to  the body, applied overall save for the base 
with a  lustrous black glaze. 19thC or earlier. H: 23cm  Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$300
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167
石灣鐵鏽釉小瓶
A Shiwan Brown-Glazed 
Vase
估價：$600-$1000
Of globular form, the vase overall is 
covered with  uneven red bronze color 
glaze that with many  small stipples 
effect, bottom remains unglazed, H:  
8.2cm Provenance: H.H. Pao's previous 
collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$300

168
19 世紀 礬紅雲龍紋碗一對 恆占雅製款

Pair of Iron Red Dragon Bowls Hengguyazhi Mk 19thC
估價：$1000-$1500

Each of the sides gently rounded down to a short  foot, painted to the exterior with a 
dragon  chasing fireball scene, inscribed to the base with  a four-character maker's mark. D: 

12cm (x2) Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏

起拍：$500

169
新石器時代 陶罐一組 2
個
Two Neolithic 
Earthenware Jars
估價：$400-$600
Comprising two pottery jars 
in baluster form, one  of them 
seems cover with glaze, H: 
14.1cm & 15cm  Provenance: H.H. 
Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$200

170
漢 雙耳陶罐一對
A Pair of Black Glazed Amphoras, Han Dynasty
估價：$600-$800
Each globular body connects up to a diamond mouth,  flanked to the sides with a 
pair of thick strap  handles, incised with mythical patterns to the  body. H: 16.3cm & 
17.5cm Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$300

171
漢 高古陶俑 連座連盒 Earthenware Equestrian Figure, Han 

Dynasty
估價：$1000-$1500

A heavy cast earthenware figure of an equestrian.  Approx H: 52cm  Provenance: H.H. 
Pao's previous collection

來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$500
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172
18 世紀 褐釉虎枕 一組 2 個
A Group of 2 Russet Glazed Tiger Pillows 
18thC
估價：$600-$1000
Each is cast in the shape of a tiger, applied  overall with a brown glaze. 
Larger W: 24.5cm x H:  13cm  Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$300

173
20 世紀 石灣人物雕瓷 騎象羅漢
A Shiwan Porcelain Sculpture 
20thC
估價：$400-$600
A Chinese Shiwan FIgure of a Monk on Elephant. H:  
25.4cm  Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$100

174
民國 粉彩花鳥
紋瓷板 居仁堂
製款
A Famille 
Rose Panel, 
Jurentang 
Mk, 
Republican
估價：$600-$1000
Of rectangular 
form, painted a 
pair of peacocks in  
the garden scene. 
Plaque: 23cm x 
32.9cm; Frame:  
26.4cm x 36.1cm  
Provenance: H.H. 
Pao's previous 
collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$300

176
20 世紀早期 銅鎏金福壽紋大盤

A Large Bronze 'Longevity' Wash 
Basin Early 20thC

估價：$600-$1000
Of galleried rim down to a flat base, incised to  the 

center with bats, peaches, and clouds. D:  40.4cm  
Provenance: H.H. Pao's previous collection

來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$300

175
20 世紀早期 
銅鎏金八仙故
事大盤 連座
A Lrg 
Chinese 
Bronze Wash 
Basin w/Std 
Early 20thC
估價：$800-$1200
Of galleried rim 
down to a flat base, 
incised to  the 
center with the Eight 
Immortals scene. D:  
45.8cm  Provenance: 
H.H. Pao's previous 
collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$400
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178
19 世紀及更早 中國及日本風格
小件一組 13 件
Chinese, Japanese 
Miniatures & Fragments 
19thC
估價：$200-$300
Comprising 13 miniatures & fragments 
of different  materials and sizes. 19thC 
and earlier. Largest W:  7cm x W: 5.6cm  
Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$100

179
20 世紀 鼻煙壺 2 個，燈頂 2 個及
石雕壽桃一組 連盒
A Group of 5 Assorted Objects 
20thC
估價：$200-$300
Comprising two snuff bottles, 2 lamp finials, 
and  a stone-carved peach ornament. Largest 
H: 7.6cm  Provenance: H.H. Pao's previous 
collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$50

180
20 世紀 實木盒 2 個及石雕掛墜一
組
A Group of 2 Hardwood Boxes 
& Stone Toggles 20thC
估價：$200-$300
The larger one with Chinese characters on the  
cover, and dividers inside the box, comes with a  
group of stone toggles, L: 24.9cm x W: 16.1cm; 
the  small one with a rectangle brass lock plate 
and a  cloud-form hasp, overall decorated with 
landscape  pattern.  Provenance: H.H. Pao's 
previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$50

181
20 世紀 刺繡補子一組 3 件 其一連框
A Group of 3 Silk Embroidered Rank Badges, 20th C
估價：$400-$700
First a embroidered Daoist figural story against a  blue silk ground, framed, 
embroidery piece: 21cm  x 20cm, frame: 32.4cm x 32.4cm; Second, a pair of  
embroidered military rank badges, 28.1cm x 27.6cm  (x2)  Provenance: H.H. Pao's 
previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$200

182
20 世紀 玉雕仕
女檯燈
A Jade Carved 
Lady Mounted 
as a Lamp, 
20th Century
估價：$200-$300
Sets to the base 
with a nobel lady 
figure carved  from 
a green jade stone. 
Statue Approx H: 
19.5cm,  Lamp H: 53cm  
Provenance: H.H. Pao's 
previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$100

183
高古三彩小件一組 4 件
A Group of 4 Sancai Objects
估價：$400-$700
Comprising of two sancai bowls, a beast ornament,  and a 
equestrian statue. Largest D: 9.3cm  Provenance: H.H. Pao's previous 
collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$100

177
20 世紀初 礬紅青花軸頭一
對 連盒
Pair Iron-Red & 
Underglaze Blue Scroll 
Ends 20thC
估價：$200-$300
Of cylindrical form, with iron-red bats 
flying  amidst underglaze-blue clouds. 
L: 7.5cm x D: 5.4cm  (x2). Come with 
box. Early 20thC.  Provenance: H.H. 
Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$100
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184
20 世紀 黃蠟石擺件一組 2 件
A Group of 2 Yellow Wax Scholar's 
Rocks
估價：$400-$600
Both are of naturalist form, one of russet color,  and 
the other of russet color with black  inclusions. Largest 
L:18.5cm  Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$200

185
漢風格 木雕舞女像
Han-Style Polychromed 
Wood Carved Dancing Lady
估價：$200-$300
Carved from a whole block of wood, depicted 
a  dancing lady. H: 49cm  Provenance: H.H. 
Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$100

186
漢唐時期 陶像一組 3 件 連盒

Group of 3 Earthenware Objects, 
Han & Tang Dynasty

估價：$200-$300
Comprising a pottery figure of a man H:12.1cm, a  
green glazed boar, Han Dynasty L:11.5cm, and an  
earthenware ram, probably Tang Dynasty, L:14cm.  

Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏

起拍：$50

187
19 世紀 礬紅青花洪福齊天紋蓋碗
An Iron Red & Underglazed-Blue 
Cover Bowl 19thC
估價：$800-$1500
Painted to the exterior with bats flying amidst  the clouds 
scene, inscribed to the base with a  double-circle mark. D: 
15.7cm  Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$400

188
各式瓷器皿及擺件一組 16 件

A Group of 16 Assorted Porcelains & Ornaments
估價：$400-$700

Comprising a pair of lady figures, a small vase, a  pair of blue and white covered 
jars, four wine  cups, three bowls and four dishes. Largest  H:13.8cm Provenance: 

H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏

起拍：$200

189
隋唐 唐三彩陶俑一組 3 件
A Group of 3 Sancai Potteries Sui-Tang Dynasty
估價：$400-$700
Comprising one large figure and a pair of small  figures, each of them is 
in standing position with  raised right hand, their clothes are covered with  
TangSanCai glaze, the largest H:46cm Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$200
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190
粉彩碟一組 3 件 洪憲御製款 / 大清嘉慶年製款 / 大清
光緒年製款
A Group of 3 Famille Rose Plates w/Mks 
Republican
估價：$1200-$1500
Comprising three famille rose plates, one's  interior painted with a iron red 
dragon medallion  at the center, surrounding with four daoist  emblems, 
four characters Hongxian mark at the  base, D: 18.1cm; second plate 
exterior enameled flower branchs and bands, with six characters  Jiaqing 
mark at the base, D: 18.8cm; third,  painted to the center interior with fruits 
and  flowers, and the exterior with scrolling flower  branches, inscribed to 
the base with a six-character Guangxu mark. D: 22.2cm  Provenance: H.H. 
Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$600

191
12 世紀 影青釉龍紋人像堆塑大瓶對

Pair of Celadon Applique-Decorated Vases 12thC
估價：$600-$1000

Of elongated pear shape with high neck and domed  mouth, coiling mythical beasts wrapped around 
the  neck follow with molded figures around the  shoulder, overall covered with transparent celadon  

glaze, feet and the  base remain unglaze,  H:52cm  Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏

起拍：$300

192
明或以後 磁州窯白地褐彩
花卉文字紋大罐
A Large Cizhou Klin 
Painted Vase Ming 
Dynasty or Later 
估價：$2000-$3000
The ovoid body rising from a 
recessed base to a  short narrow 
neck with everted rim, freely painted  
in dark brown around the shoulder 
and body with  floral pattern and 
inscription between broad  bands, 
all above a line and reserved on 
a creamy-white glazed ground, 
H: 69cm  Provenance: H.H. Pao's 
previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$800

193
明或以後 磁州窯白地褐彩
花卉文字紋大罐
A Large Cizhou Klin 
Painted Vase Ming 
Dynasty or Later
估價：$2000-$3000
The ovoid body rising from a 
recessed base to a  short narrow 
neck with everted rim, freely painted  
in dark brown around the shoulder 
and body with  floral pattern and 
inscription between broad  bands, 
all above a line and reserved on 
a creamy-white glazed ground, 
H:65cm  Provenance: H.H. Pao's 
previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$800

194
明或以後 磁州窯白地褐彩花卉文字紋
大罐
A Large Cizhou Klin Painted Vase 
Ming Dynasty or Later
估價：$2000-$3000
The ovoid body rising from a recessed base to a  
short narrow neck with everted rim, freely painted  
in dark brown around the shoulder and body with  
floral pattern and inscription between broad  bands, 
all above a line and reserved on a creamy-white 
glazed ground, H:59.5cm  Provenance: H.H. Pao's 
previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$800
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195
洪憲 墨彩礬紅描金人物故事觀音瓶
A Grisaille & Iron Red Baluster Vase HongXian Mk
估價：$4000-$7000
Of baluster form, around the exterior body finely  painted with shoulao holding 
a large peach with  his attendant beside him, and with Magu carrying a  hoe 
suspending  flower and basket, H:22.2cm Provenance: H.H. Pao's previous 
collection,  Christie's New York 1994 June 2nd, Lot#350
來源：鮑恆發家族舊藏   蘇富比紐約 1994 年 6 月 2 日場，第 350 號拍品
起拍：$200

196
大清光緒年製 青花礬紅雲蝠紋蓋碗對 

Pair of Blue White Iron Red Cover-Bowls Guangxu 
Mk & Period
估價：$4000-$7000

Each bowl finely painted on the exterior with five  iron-red bats, amidst 
underglazed painted clouds  between line-borders, the cover similarly  decorated. 
Six characters Guangxu mark at the  bottom, D:17.2cm(x2)  Provenance: H.H. Pao's 

previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏

起拍：$2000

197
前哥倫佈時代獸形陶壺及漢
代陶俑
Precolumbian Dog Ewer 
& a Han Attendant
估價：$400-$600
Comprising a red pottery dog ewer 
and a pottery  kneeling attendant, 
taller H:17.8cm  Provenance: H.H. Pao's 
previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$100

198
漢 陶俑一組
2 個
2 Painted 
Earthen-
ware 
Attendants, 
Han 
Dynasty
估價：$400-$700
Comprising a lady 
H:45.8cm, and a 
man that without  
arms. H:60cm  
Provenance: H.H. 
Pao's previous 
collection
來源：鮑恆發家族
舊藏
起拍：$200

199
19-20 世紀 嵌骨飾實木框鏡，木框鏡畫及木框畫
3 Chinese Decorative Mirrors, 19th/20th Century
估價：$400-$700
Comprising a Chinese Elmwood and bone inlay  mirror, one wood frame mirror painting and one  wood frame painting, largest 
size:58.8x39.9cm  Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$200
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200
粉彩四方水仙盆一組 2 個
2 Famille Rose Square Narcissus Basins
估價：$200-$400
First, a basin with raised bamboo pattern and open  window flower 
decoration, the second one with  three characters inscription on each 
panel, the  larger L:19.7cm W:19.7cm H:6.7 cm Provenance: H.H. Pao's 
previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$50

202
宋 吉州窯茶碗 連盒
A Jizhou Tea Bowl w/Box 
Song Dynasty
估價：$1000-$1500
Of conical form rounded down to a flat base,  applied overall 
save for the base with a black  glaze. D: 11.5cm x H: 6cm  
Provenance: H.H. Pao's previous collection  
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$500

203
東漢 灰釉雙耳瓷罐

A Grey Glazed Pottery Jar, Eastern Han
估價：$1500-$2500

The bulged body was modelled in linear relief with  Taotie masks, 
set to the sides with a pair of  beast-mask ears, covered overall with 

a grey  glaze. D: 27cm, H: 19cm.  Provenance: H.H. Pao's  previous 
collection

來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$700

204
各式手串一組 5 件
A Group of 5 Bracelets
估價：$400-$700
Comprising five bracelets made 
with various beads.  Largest L:37cm  
Provenance: H.H. Pao's previous 
collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$200

205
癭木擺件連座
A Burlwood Ornament 
with Stand
估價：$400-$700
Work from a block of light-russet burlwood,  
present as its natural form. H:33cm  
Provenance: H.H. Pao's previous collection         
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$200

201
20 世紀 粉彩花鳥詩
文大賞瓶 乾隆年製款
A Famille Rose 
Flower Bird Vase 
Qianlong Mk 
20thC
估價：$100-$200
Of baluster form, exterior of 
body painted with birds in 
garden scene at the front and 
poetry at  the back, around 
the neck decorated floral 
scroll patterns against yellow 
ground, four characters 
Qianlong mark at the base, 
H:46.2cm  Provenance: H.H. 
Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$50
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207
各式帶蓋器皿一組 3 件
A Group of 3 Covered Wares
估價：$200-$300
Comprising a red lacquer cover box, a metal cover  
bowl, and a bell-shaped covered ware. Largest  
D:18cm  Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$50

208
B.C. 省碧玉擺件
A Large B.C. Province Jade 
Ornament
估價：$1000-$1500
Worked from an overall spinach green 
B.C. jade  stone, carved to a peach form. 
L approx: 24cm  Provenance: H.H. Pao's 
previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$500

209
大清光緒年製 素
圓碟
A White 
Glazed Dish 
Guangxu 
Mark & Period
估價：$1000-$1500
A plain dish, with 
underglazed blue six 
characters  Guangxu 
mark at the base, D: 
18.9cm  Provenance: 
H.H. Pao's previous 
collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$500

210
各式漆器一組 6 件

A Group of 6 Lacquer Objects
估價：$100-$200

Comprising a group of six lacquer plates, bowls,  and cover boxes, of 
different styles and sizes.  Largest D: 31.5cm  Provenance: H.H. Pao's 

previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏

起拍：$50

206
宋 吉州窯茶碗
A Black Glazed Jizhou Teabowl Song Dynasty
估價：$800-$1200
Overall covered with dark-brown glaze, the lower  half of the exterior and 
the base remain unglazed.  D: 10.7cm x H: 6cm  Provenance: H.H. Pao's 
previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$400
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211
19 世紀 三彩裝飾一組 2 塊
A Pair of Sancai Glazed Figural 
Tiles 19thC
估價：$300-$500
Each of a rectangular form, cast in relief of an  
acrobat figure and painted with Sancai glaze. each  
size 28.1x20.6cm  Provenance: H.H. Pao's previous 
collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$150

212
大清光緒年製 青花蓮紋盤 
A Blue & White Lotus Plate Guangxu Mk & 
Period
估價：$1000-$1500
The plate's interior nicely painted with typical  underglazed blue lotus 
flowers and leaf scrolls,  inscribed with a six character Guangxu mark to 
the  base, D: 24.6cm. Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$500

213
10-12 世紀 影青
釉龍紋人像堆塑大
瓶檯燈
A Celadon 
Applique-
Decorated Vase 
Lamp 10th-12th 
C
估價：$200-$400
Of elongated pear shape 
with high neck and 
domed  mouth, coiling 
mythical beasts wrapped 
around the  neck follow 
with molded figures 
around the  shoulder, 
overall covered with 
transparent celadon  
glaze, now mounted as 
a lamp on a later wood 
stand, vase H:58cm, 
lamp H approx:98cm  
Provenance: H.H. Pao's 
previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$100

214
唐 陶俑一組 2 個
2 Painted 
Earthenware 
Attendants, 
Tang Dynasty
估價：$200-$400
Comprising a standing 
figure of a musician, 
and a  standing figure 
of a nobel lady. H:17.4/ 
12.6cm  Provenance: 
H.H. Pao's previous 
collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$50

215
鑲螺鈿木蓋及銅器皿一組共 2 件
Mother-of-Pearl Inlaid Wooden Cover & 
Bronze Ware
估價：$200-$400
Comprising a black hardwood cover, with  mother-of-pearl inlaid all 
around the exterior;  and a bronze ware. Largest D:12cm  Provenance: 
H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$100



42

219
龍鳳繡品兩套共 4 件
2 Set of Dragon & 
Phoenix Theme Table 
Clothes
估價：$400-$700
Comprising one set of round 
table clothes,  D:238cm(x2); one 
set of rectangular table clothes,  
296x76cm(x2); each is bright red 
silk with  colorful and gold stitches 
of dragon, phoenix and  double 
happiness theme.  Provenance: H.H. 
Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$200

220
刺繡及緙絲一組 8 件
A Group of 8 Embroideries & Silk Tapestry
估價：$400-$700
Comprising a group of 8 pieces in different styles  and sizes. Largest  Approx: 
166cm x 166cm  Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$200

221
各式銅鎖一組
A Group of Large Amount Brass 
Locks
估價：$600-$1000
Comprising a variety of brass locks of different  styles 
and sizes.  Provenance: H.H. Pao's previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$300

217
各式銅器物 7 件

A Group of 7 Bronze Objects
估價：$400-$700

Comprising a bronze cup, a bronze stand, a bronze  
bell, and four bronze buddha figures. Largest 

size  D:18.5cm  Provenance: H.H. Pao's previous 
collection

來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$200

218
18 或 19 世紀 印度尼西亞銅油燈及燈

掛鉤一組共 6 件
Group Indonesian Bronze 

Hanging Lamps 18th/19thC
估價：$600-$800

Comprising five bronze oil lamps of different  
styles and sizes, and a lamp hook. The largest  

size H:20.5cm  Provenance: H.H. Pao's previous 
collection

來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$200

216
銅製鳥籠鉤一組
2 件
A Group of 2 
Bronze Bird 
Cage Hooks
估價：$200-$400
Comprising two 
imitating bamboo 
style bronze bird  
cage hooks, one with 
plate attached at the 
base  moulded lambs 
while the other plate 
attched  moulded 
figures. L approx:20cm 
Provenance: H.H. Pao's 
previous collection
來源：鮑恆發家族舊藏
起拍：$100
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222 
民國 硬木鑲雲石沙發茶几5件套
5Pcs Marble Inlaid Hardwood 
Sofa Set Republican
估價：$1000-$1500
Contains two armchairs L:56xW:56.3xH:85.3cm each,  
one three-seat longchair L:164xW:64xH:88.5cm, one  
coffee table L:96.3xW:45.3xH:51.9cm, and one side  
table L:65.5xW:39.4xH:76cm. All have marble panels  
inlaid.  Provenance: From an Immigrant Family From 
Hong  Kong
來源：香港移民家庭
起拍：$500

223
20世紀 紅木雕龍鳳
沙發茶几6件套
6Pcs Carved Hard-
wood Livingroom 
Sofa Set 20thC
估價：$600-$1000
Contains two armchairs 
L:60xW:51xH:102cm each, 
one  three-seat longchair 
L:177.5xW:51.9xH:106.5cm,  
one coffee table 
L:99.3xW:49.8xH:52.5cm, 
and two  side tables 
L:55.9xW:45.9xH:61.8cm 
each. All have  carving dec-
orations. Provenance: From 
an Immigrant Family From 
Hong  Kong
來源：香港移民家庭
起拍：$300

224
19世紀 三鑲雲石酸枝三座位炕床
A Marble Inlaid Suanzhi Three-
Seat Sofa 19thC
估價：$1000-$1500
A suanzhi three-seat sofa with three pieces  marbles 
inlaid on the back panel,  L:185xW:64xH:112.5cm 
Provenance: From an Immigrant Family From Hong  
Kong
來源：香港移民家庭
起拍：$500

225 建國期 六屏百寶嵌屏風
Jade & Hardstone Inlaid Wood 
Screen 1950-70s
估價：$2000-$4000
Six-panel hardwood screen inlaid with jade,  various 
precious stones decorations; on the other  side with red 
and gold paintings. 40.7x182.9cm(x6) Provenance: From an 
Immigrant Family From Hong  Kong
來源：香港移民家庭
起拍：$1000

8月亞洲藝術精品拍賣II - 中國藝術品拍賣專場



44

228
20世紀 雞翅木博古櫃一對

A Pair of Jichimu Display Cabinets 20thC
估價：$600-$1000

The top of a reticulated displaying section, down  to a dou-
ble-drawer section, then a small cabinet  section with a dou-

ble-door. W: 25cm x L: 87cm x H:  183cm Provenance: From an 
Immigrant Family From Hong Kong

來源：香港移民家庭
起拍：$300

229
19世紀 酸枝櫃對

A Pair of Suanzhi Cabinets 19thC
估價：$1000-$1500

A pair of cabinets, the solid doors are carved  with birds on tree 
scene, all above two small  drawers, L:55.8xW:26.5xH:99.5cm(x2) 

Provenance: From an Immigrant Family From Hong  Kong
來源：香港移民家庭

起拍：$500

230
20世紀 硬木百寶嵌博古櫃

A Stone-Decorated Display Cabinet 20thC
估價：$600-$1000

A stone-decorated ‘offering’ theme display cabinet  that has a series of asymmetri-
cal shelves and  storage compartments. L:119.5xW:37.9xH:151.6cm Provenance: From 

an Immigrant Family From Hong  Kong
來源：香港移民家庭

起拍：$300

226
19世紀 酸枝鑲螺鈿寶石刻花屏風
Mother-of Pearl Inlaid Suanzhi 
Screen 19thC
估價：$1000-$1500
Four-panel hardwood screen inlaid with jade,  various 
precious stones and mother-of-pearl  decorations; on 
the other side with color  paintings. 37.5x176cm(x4) 
Provenance: From an Immigrant Family From Hong 
Kong
來源：香港移民家庭
起拍：$500

227
18世紀 硬木椅對
A Pair of Hard-
wood Chairs 18 
thC
估價：$1000-$1500
With a slightly arched 
crest rail, the armrests  
continuing slight-
ly curve to the cor-
ner posts,  backsplat 
relief-decorated with 
bat and Ruyi  pattern. 
L:60.4xW:45.5xH:109.8cm 
each. Provenance: From 
an Immigrant Family 
From Hong Kong
來源：香港移民家庭
起拍：$500
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231
建國期 粉彩坐墩一組2個
2 Famille Rose Garden Seats 
1950-70s
估價：$400-$700
Comprising two famille rose garden seats, both 
of  drum form, one painted with flowers while the  
other one with birds and Phoenix theme, H:39.5cm 
/  37cm
起拍：$200

232
19世紀 酸枝雲石桌几及酸枝底座
A Group of 2 Suanzhi Stands 19thC
估價：$400-$700
Comprising one marble-inlaid Suanzhi square table  stand:29.5x29.5x16cm, 
and one Suanzhi carved round  stand, D:22cm
起拍：$200

233
20世紀 硬木桌幾一組3
張
A Group of 3 Hard-
wood Table Stands 
20thC
估價：$400-$700
Comprising one rectangular 
hardwood  stand:19.5x21.6x8cm; 
and a pair of square table  stands: 
26.3x26.6x9.4cm (x2)
起拍：$200

234
19世紀 法國銅鎏金座鐘及配套燭臺對
3Pcs French Bronze Clock & Candle Holder Set 
19thC
估價：$1000-$1500
Comprising one carriage clock and two matching  candle holders, each with 
floral detail  decoration, clock H:29cm candle holder H:23cm each
起拍：$500

235
19世紀 路易十
六風格 人像銅
鎏金座鐘
A Gilt Bronze 
Louis XVI-
Style Mantel 
Clock 19thC
估價：$1500-$2500
With a lady and a 
boy figure on top, 
the shaped  plinth 
case cast with leaves 
and scrolls, H:55.3cm  
W:32cm
起拍：$700

236
19世紀 法國人像銅鎏金座鐘
A Large Gilt & Patinated Bronze Mantel 
Clock 19thC
估價：$1500-$2500
Surmounted by a sculptural group with three  children with dif-
ferent musical instruments in  hands, the case cast with flowers 
and enameled  paintings, H:34.5cm W:46cm
起拍：$700
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238 民國 青花瓷器一組3件
A Group of 3 Blue & White Porcelains 

Republican
估價：$600-$1000

Comprising a pair of blue and white covered cups  and a 
vase, vase H: 23.5cm; cover Cup D: 9.9cm  (x2).

起拍：$300

239     19世紀 五彩大碗 大清康熙年製款 連盒
A Large Wucai Bowl Kangxi Mk w/Box 
19thC
估價：$600-$1000
Of ogee-form, with a flat everted rim that  decorated with ruyi band, 
center bottom of  interior is painted with a red dragon medallion,  
around the exterior body is painted with four  different dragons, six 
characters Kangxi mark at the base, H: 12.8cm, D: 28.3cm
起拍：$300 240 

建國期 粉彩印泥盒 乾隆年製款
A Famille Rose Cover Ink Box 

Qianlong Mk, 1950-70s
估價：$400-$700

Of a compressed globular form, painted to the  
exterior with a continuous plum blossom scene,  

inscribed to the base with a four-character  Qian-
long mark. D: 8cm

起拍：$200

241 
20世紀 景泰藍賞瓶對
A Pair of Cloisonne 
Enamel Vases 20thC
估價：$200-$300
Each of baluster form, the exterior overall  
covered with royal blue flowers design, H: 
23.3cm  (x2)
起拍：$100

237
19世紀 法國銅像雲石座鐘及配套燭臺對
Bronze Marble Mantle Clock & Candle Holders 
19thC
估價：$1500-$2500
Comprising one French matel clock and two matching  candle holders, the 
clock is surmounted by a  patinated bronze depicting a lady standing beside  
a tall vase that has a bird on top,  with a  griotte marble plinth, H:67.5cm 
W:29.5cm; the matching candle holders with similar design,  H:53.2cm
起拍：$700

242
劉傳 (1916-2000)款 石灣人物雕瓷
達摩像
A Shiwan Porcelain Sculpture 
20thC
估價：$600-$1000
Depicted Bodhidharma in a red hooded cape. H: 
43cm
起拍：$300
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243
20世紀 石灣
人物雕瓷
A Shiwan 
Porcelain 
Statue 
20thC
估價：$200-$300
Depicting 
monk Sha Seng 
standing there 
by one leg  with 
the other leg left, 
holding a large 
jar with  both 
hands, wearing 
a long robe 
cover with white  
crackle glaze, 
H:25.5cm
起拍：$100

244
建國期 兒童瓷像
A Porcelain Child 
Figure 1950-70s
估價：$400-$700
Depicting a young child in a 
seated position,  wearing a 
beaded necklace, and happily 
pointing  forward. H:32cm 
Provenance: From an Important 
Immigrant Family  From Hong 
Kong
來源：香港重要移民家族
起拍：$200

245
清 青白玉雕件一組3個
A Group of 3 Jade Carvings Qing
估價：$500-$800
Comprising a celadon jade carved plaque, a russet  jade 
carved lotus pod ornament, and a white jade  carved 
fairy ornament. Largest size:4.7x6.8cm
起拍：$200

246
高古風格青白玉一組2件
A Group of 2 Archaistic 
Jade Carvings
估價：$300-$500
Comprising a jade cong carved from a 
russet jade  stone with ivory inclusions, 
3.4x3.5x3.2cm; and a  jade bead carved 
from a grey jade stone with  russet inclu-
sions, H:2.4cm.
起拍：$120

247
清 青白玉小鼻煙壺、小

瓶及領管一組3件
A Group of 3 Jade 

Objects Qing
估價：$300-$500

Comprising a white jade snuff 
bottle H:4cm, a  green jade 

carved small vase H:9cm, and a 
white  jade carved tube L:8.3cm.

起拍：$120

248
17-18世紀 刻紋白玉璧

A White Jade Archaic Bi Disc 17-
18thC

估價：$600-$1000
Of typical Bi disc form, carved to both sides with  

mythical motifs, worked from a semi-opaque white  
jade stone. D:6.3cm

起拍：$300
249 
清 福在眼前白玉珮
A Carved White Jade Plaque Qing
估價：$300-$500
Of round shape, carved a bat and two coins  symbolizing luck and fortune. D:5.9cm
起拍：$120
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250
民國 黃花梨
筆筒
A Huang-
huali Brush 
Pot Repub-
lican Period
估價：$800-$1500
Profoundly worked 
Huanghuali wood, 
the cylindrical  
brush pot with 
thick straight sides, 
the base  centered 
with a central 
plug, H: 14cm, D: 
9.9cm  Provenance: 
From an important 
HK collector in 
Toronto.
起拍：$400

251
沉香手串2條及木雕珠6顆

2 Agarwood Bracelets & 6 Reticulated 
Beads

估價：$600-$1000
Comprising one light color agarwood bracelet that  contains 14 

beads, total weight:20g; one dark  color agarwood bracelet that con-
tains 14 beads,  total weight:34g; and 6 large dark color  reticulated 

wood beads, total weight:78g
起拍：$300

252
18世紀 粉彩出口瓷盤
An Exported Famille Rose Plate, 18thC
估價：$400-$700
Of the flat rim shallowly folds down to a flat  base, painted to 
the interior with flowers.  D:22.8cm
起拍：$200

253
19世紀 仿哥窯
青花紋鋪首耳
賞瓶
A Ge Type 
Style Blue & 
White Vase 
19thC
估價：$400-$700
Of baluster form, 
overall covered with 
Ge style  crackle 
glaze, exterior body 
front painted with  
curio motif pat-
tern, while the neck 
flanked by a  pair of 
beast mask handles, 
H:23cm
起拍：$200

254
民國 實木雕筆筒一組2個
2 Carved Wood Brush Pots Republican 
Period
估價：$400-$700
Comprising two carved wood brush pots, the smaller  one with 
lighter color, reticulated a scholar on  one side and inscription 
on the other side; the  larger one with darker color, incised Hehe 
Erxian  in landscape scene, D:11.9cm, H:14cm
起拍：$200
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255
明代 老提油手鐲
A Jade Bangle, Ming
估價：$1000-$1500
Worked from a black jade stone with grey inclusions, 
carved around the exterior with ancient motifs. D: 8.8cm
起拍：$500

256
19世紀 青花
纏枝蓮紋圓
瓷板
A Blue & 
White Lo-
tus Scroll 
Porcelain 
Plaque 
19thC
估價：$600-$1000
A rare round shape 
blue and white 
porcelain  plaque, 
painted with lotus 
scroll pattern with-
in  and between 
bands, D:35.4cm
起拍：$300

257
五子登科堆塑
四方瓶對 大清
乾隆年製款
Pair Famille 
Rose Quad-
rangular Vas-
es Qianlong 
Mk
估價：$4000-$7000
Of quadrangular 
form and imitated 
the archaistic  bronze 
ware’s design and 
color, each vase 
painted  in blue with 
black spot patterns 
and golden  high-
lights, flanked in 
high relief with five 
boys,  six characters 
Qianlong mark at the 
base, H:19cm each
起拍：$2000

258
清 青花山水
紋筆筒
A Blue 
& White 
Brushpot 
Qing
估價：$1000-
$1500
Of cylindrical 
form, around 
the exterior 
body  contin-
uously painted 
with landscape 
scene, bottom  
remains un-
glazed, H:12.5cm 
D:10.7cm
起拍：$500

259
清 四方粉彩小筆筒 
嘉慶年製款及粉彩
魁星小筆筒 同治年
製款
A Group of 2 
Famille Rose 
Brushpots Qing
估價：$400-$700
First, a famille rose figural 
square brushpot, the base 
inscribed with a four-char-
acter Jiaqing mark, H:8cm; 
the second, a famille rose 
figural cylindrical brush-
pot, the base inscribed 
with a four-character 
Tongzhi mark, H:11.2cm
起拍：$200
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262
民國 紅木雕文
昌君像
A Hongmu 
Carved Wen-
Cang Figure 
Republican
估價：$400-$700
This hongmu carved 
Wencang figure is 
in sitting  position, 
Wencang is the deity 
who protects the  
fortune of literature 
and examinations, 
H:22.2cm
起拍：$200

263
19世紀 青花大
賞瓶一組兩個
A Group of 2 
Blue & White 
Vases 19thC
估價：$400-$700
Each of a baluster 
form, flanked to the 
sides with  a pair of 
halberd-ears, one 
painted to the  exte-
rior depicting cranes 
and deer scene, 
whereas  the other 
painted with lions 
rolling balls scene.  H: 
57.3cm & 58.5cm
起拍：$200

264
建國期 醴陵窯花
鳥紋賞瓶 中國醴
陵款
A Liling Klin 
Flower & Bird 
Vase w/Mk 
1950-70s
估價：$600-$1000
Of a globular body ris-
ing up to a long-waited 
neck  with everted rim, 
painted to the exterior 
with  flowers and bird 
scene, inscribed to the 
base with  a four-char-
acter mark. H: 26.3cm
起拍：$300

265
清 鼻煙壺一組2個
A Group of 2 
Snuff Bottles 
Qing
估價：$400-$700
Comprising of two 
underglaze red and blue 
snuff  bottles, each paint-
ed to the exterior with 
a  figural story scene, 
one with a four-character  
Qianlong mark marked 
to the base. H: 8.3cm & 
9.3cm
起拍：$200

260
清 青花嬰戲紋帶蓋小藥瓶對 大清康熙年製款
Pair Blue White Figural Cover-Jars Kangxi 
Mk, Qing
估價：$600-$1000
A pair of cover jars that fully decorated blue and  white ‘Hundred 
boys’ scene painting around the  body, H:7.5cm
起拍：$300

261
民國 紫檀雕羅漢像
A Zitan Carved 
Luohan Figure 
Republican Peri-
od
估價：$400-$700
This zitan carved Luohan 
figure is in standing  posi-
tion, wearing a loose long 
robe, bare feet  standing 
on stump with inscription, 
H:27cm
起拍：$200
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266
清 白玉雕壽星、瑞獸一組2件

A Group of 2 White Jade Carv-
ings, Qing

估價：$600-$1000
Comprising two white jade carvings, one is a  

standing Shoulao, H:6.5cm, and the other one is a  
recumbent mythical beast, L:5.4cm

起拍：$300

267
清 青白玉雕牌

A Pale Celadon 
Jade Plaque Qing

估價：$400-$700
This rectangular plaque one 

side carved the  Shoulao 
and his attendant scene, 
while the other  side with 
prunus and inscription, 
overall in pale  celadon 

tone, 3.4x5cm
起拍：$200

268
清 青白玉雕瑞獸

A Pale Celadon Jade Carved 
Beast Qing
估價：$400-$700

Depicting a recumbent beast finely carved in 
a  gently rounded form, with its head turned 

to the  back, overall in pale celadon tone, 
L:5cm

起拍：$200

269
青花棒槌

瓶 康熙
年製款
A Blue 

& White 
Vase 

Kangxi 
Mk

估價：$400-
$700

Of a galler-
ied-rim to a 

cylindrical 
neck then 

a  cylindrical 
body taper-
ing down to 

a flat base,  
painted to 

the exterior 
with a plum 

blossom 
scene.  H: 

30.2cm
起拍：$200

270
粉彩嬰戲蒜頭瓶 大

清乾隆年製款
A Famille Rose 

Figural Vase 
Qianlong Mk

估價：$600-$1000
Of a garlic-head mouth, 

then to a bulged body, all 
supported on a short foot, 

painted to the exterior with 
‘boys’ scene, inscribed 

to the base with a six-char-
acter Qianlong mark. H: 

27.6cm
起拍：$300

271
民國 紫砂花盆及花插一組3件

A Group of 3Pcs Zisha Planters Republican
估價：$600-$1000

Comprising two Zisha flowerpots with floral  painting decorations around the body, larger  D:17.2cm; and a bamboo shape flower 
vase, H:16.1cm

起拍：$300
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272
黃釉暗刻龍紋梅瓶 
大清乾隆年製款
A Yellow-Glazed 
Meiping Vase 
Qianlong Mark
估價：$600-$1000
Of typical Meiping vase 
form, covered overall with  
a yellow glaze, incised to 
the exterior with a  drag-
on flying amidst clouds 
scene, incised to the  base 
with a six character Qian-
long mark. H: 18.8cm
起拍：$300

273
民國 剔紅人物故事
賞瓶
A Carved Cinna-
bar Lacquer Vase 
Republican
估價：$200-$400
Of a quatrefoil baluster 
form, carved to the  ex-
terior with a figural story 
scene with floral  scroll. H: 
22.4cm
起拍：$100

274
民國 粉彩壽星公茶壺及茶杯一對 建華瓷業公

司款
3Pcs Famille Rose Tea Set w/ Maker’s 

Mk Repulbican
估價：$400-$700

Comprising of a teapot and a pair of tea cups, all  painted 
with Shouxing on the exterior, inscribed  to the base with 

a six-character mark. Teapot H:  15.2cm, Cup H: 5.9cm x D: 
6.8cm (x2)

起拍：$200

275
建國期 銅胎掐絲琺瑯蓋罐對 連座
Pair Cloisonne Enamel Covered 
Jars w/Std 1950-70s
估價：$400-$700
The globular body with a short neck, each jar’s  
exterior relief-decorated with scrolling lotus  flower 
patterns, the cover with a Fu lion finial,  H: 26cm (x2)
起拍：$200

276
雙耳銅爐 大明宣德年製款
A Double-Ear Bronze Censer, Xuande Mark
估價：$1000-$1500
Supported on three low conical feet, the  compressed globular body with 
two recessed  cartouche, flanked by a pair of loop handles, the  underside 
cast with a six-character Xuande mark.  D:19.5cm weight approx:1292g
起拍：$500

277
民國 鑲珊瑚沉香18子手串
A Coral & Agawood Beaded 
Bracelet Republican
估價：$800-$1500
Comprising 18 coral and Agarwood beads, with  
gourd-shaped fotouta attached at back suspending 
a  pendant and terminating with a tear-shaped  cor-
al-stone. D:11.3cm
起拍：$400
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278
北周風格 
石雕佛碑
A Stone 
Carved 
Buddhist 
Stele, 
Northern 
Zhou
估價：$2000-
$3000
Worked from 
a rectangular 
block of stone, 
carved  in relief 
to two sides 
with a central 
seated  Bud-
dha accom-
panied by two 
bodhisattvas, 
and  inscribed 
to one side. 
L:10.1x W:5.3 x 
H:14.5cm
起拍：$1000

279
清同治 粉彩開光葵形賞瓶對

Pair of Famille Rose Vases Tongzhi 
Mk & Period
估價：$600-$1000

Each of baluster form, with everted scalloped  mouth, the 
body decorated with figures within two  lobed panels. the 
side flanked with two beast mask  and ring handles, the 

base with six-character  Tongzhi mark. H: 39.5 cm
起拍：$300280

建國期 粉彩花鳥
紋瓶 乾隆年製款
Famille Rose 
Bird Flower 
Vase Qianlong 
Mk 1950-70s
估價：$400-$700
The pear-shaped 
body is supported 
on a short foot  and 
tapering to a straight 
mouth rim, the exte-
rior  front is painted 
with a pair of peacocks 
in the  garden scene, 
and the opposite side 
with poem,  H:30.5cm
起拍：$200

281 清 銀製瑞
獸花卉紋圓蓋盒
An Incised 
Silver Round 
Cover Box 
Qing
估價：$600-$1000
In round shape form, 
this silver cover box’s  
exterior overalll 
incised floral pattern, 
and with  a mythcial 
beast medallion on 
the center of the  cov-
er, D:12.3cm, weight 
approx:386g
起拍：$300

282
19世紀 粉彩描
金人物故事長
方形瓷盤
A Famille 
Rose Figural 
Story Tray 
19thC
估價：$500-$800
Of rectangular 
shape, interior 
fully painting with  a 
figural story scene, 
with Hui character 
band  around the 
side panels, L33.5 x 
W23.6 x H3.4cm
起拍：$200

283
19世紀 銀製瓜
形蓋盒連座
A Silver Mel-
on-Shaped 
Cover Box w/
Std, 19thC
估價：$600-$1000
Worked in the shape 
of a lobed melon 
form,  interior fitted 
with a wood tray 
pierced like a  Chinese 
coin and support-
ing nine small silver  
dishes, engraved with 
flowers, phoenix and 
clouds  to the exterior. 
D:22cm H:13.2cm
起拍：$300
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284
19世紀 西藏風格佛龕
A Tibetan Style Reli-
quary, 19thC
估價：$500-$800
Traditional Tibetan reliquary box with 
auspicious  symbols designs. L:21 
xW:9.9 xH:25cm
起拍：$300

285
民國 粉彩琮瓶對 
乾隆年製款
Pair Famille 
Rose Cong 
Vases Qian-
long Mk Re-
public
估價：$1000-$1500
Of typical Cong form, 
painted to each side 
with a  figural panel 
against a mille fleur 
ground,  inscribed 
to the base with a 
four-character mark.  
H: 23.4cm (x2)
起拍：$500

286
清 阿難
童子立
像
A 
Bronze 
Ananda 
Figure 
Qing
估價：$500-
$800
Sturdily cast 
standing 
upright on 
a lotus base  
with hands 
joined in 
anjalim-
udra,  
H:48cm
起拍：$300

287
19世紀 粉彩
桃花瓷板連
木框
A Famille 
Rose Plaque 
in Frame 
19thC
估價：$600-$1000
Of rectangular 
form, painted 
to the white 
plaque  with 
peach blossom 
scene. Frame:49x-
35.5cm; Plaque:  
38.5x25.5cm
起拍：$300

288
民國 粉彩人物詩文四方

瓶對
Pair of Famille Rose 
Quadrangular Vases 

Republican
估價：$2000-$3000

Of ogee form and has four panels, 
each exterior  painted with figures 

and inscriptions, H:14.5cm  (x2)  
Provenance: From an important HK 

collector in Vancouver
來源：溫哥華香港移民家庭舊藏

起拍：$1000

289
民國 銅胎掐絲琺瑯茶具一套8件
Set of 8 Pcs Cloisonne Enamel Tea Wares Re-
publican
估價：$600-$1000
Comprising 6 cups, 1 teapot, and 1 sauce plate;  teapot H:13cm, sauce 
plate:28.5cm.
起拍：$300
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290
民國 鑲人物
畫像實木框
圓鏡
A Hard-
wood 
Framed Mir-
ror with Std 
Republican
估價：$600-$1000
With a rounded 
double-faced panel 
supported on top  
of a tripod stand, 
inlaid to one side 
with a  lady’s 
portrait painting, 
and the other of a  
mirror. H:59.5cm
起拍：$300

291
20世紀 寶石花卉大
盆景2座
2 Cloisonne Pot-
ted Hardstone 
Plants 20thC
估價：$400-$700
Each tree is laden with vari-
ous blossoming flowers  and 
leaves in rock crystal, quartz, 
and other  hard stones with 
knotted string accents, fixed 
to  a cloisonne enameled 
pot. Larger approx H: 66cm
起拍：$200

292
20世紀 素
胎立體雕白
瓷花卉大瓶 
連座及展示
盒 帶外盒
A Carved 
Flower 
Inlaid Vase 
w/Std Box 
20thC
估價：$600-
$1000
Of a bulged 
shoulder taper-
ing down to a 
flat base,  inlaid 
to the exteri-
or with vividly 
carved  porcelain 
flowers. Display 
box:31x31x-
49.8cm; Vase  
H:40.1cm
起拍：$300

293
清 白玉帶蓋活環耳三足小香爐
A White Jade Carved Tripod Censer w/Cover 
Qing
估價：$1000-$1500
H:7.3cm D:8.5cm Provenance: From an important collector in  California
來源：加州資深藏家
起拍：$500

294
清 白玉觀
音童子像
連座
A White 
Jade 
Carved 
Guanyin 
& Boy 
w/Std 
Qing
估價：$1000-
$1500
The jade 
carving 
depicted 
a standing 
guanyin with  
a vase in 
hands, wear-
ing a loose 
robe, and 
a  little boy 
standing on 
Guanyin’s 
left-hand 
side.  Over-
all in pale 
celadon tone, 
with a russet 
color  spot 
on Guan-
yin’s hairpin. 
H:13.5cm 
Provenance: 
From an 
important 
collector in  
California
來源：加州資
深藏家
起拍：$500
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296
清 墨地素三
彩人物故事棒
槌瓶
A Famille 
Verte Figur-
al Vase Qing
估價：$600-$1000
A famille verte 
rouleau vase, the 
cylindrical body  
slightly tapered 
towards a straight 
foot, with  galler-
ied mouth rim, 
the body painted 
with figural  story 
scene against black 
ground, H:44.5cm 
Provenance: From 
an important col-
lector in California
來源：加州資深藏家
起拍：$300

297
民國 黃楊木鑲猛犸
象牙如意
A Boxwood 
Mammoth Ivory 
Inlaid Ruyi Scep-
tre Carving
估價：$400-$700
Carved to a typical Ruyi 
form, with Mammoth ivory 
sections inlaid to the body. 
L:31.5cm
起拍：$200

298
19世紀 石灣瓷人物雕像
A Shiwan Porcelain Sculpture 19thC
估價：$600-$1000
A Shiwan porcelain sculpture that depicting a man  lying on his side with 
his head resting on a wine  jug, L: 24cm
起拍：$300

299
清 法華彩八仙天球瓶 連座

A Fahua Glazed Tianqiu Vase Qing
估價：$600-$1000

Of a globular body connected to a long-cylindrical  
neck, the exterior depicted teh eight immortals  flying 
amidst the clouds, under a band of Ruyi;  the base in-

scribed with a six-character Kangxi  mark. H: 29.9cm
起拍：$300

295
民國 琺瑯彩花鳥詩文紋薄胎盤對 養
和堂製款 連盒
Pair of Falangcai Plates w/
Maker’s mk Republican
估價：$2000-$3000
Each plate’s interior delicate enameled in  
Falangcai technique with nine birds playing in 
a  garden scene with inscription and seal marks,  
exterior decorated with three blue floral  pat-
terns, four characters YangHeTangZhi maker’s 
mark at the base, D:17.8cm each. (one plate is  
repaired). Provenance: From an important collec-
tor in  California
來源：加州資深藏家
起拍：$1000
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300
17-18世紀 
藍釉暗刻紋
執壺 連座
A Blue 
Glaze In-
cised Ewer 
17-18thC 
w/Std
估價：$600-$1000
The compressed 
globular body 
supported by 
a  galleried foot, 
with canted 
shoulders set with 
a  pair of loop 
handles, a curved 
spout and handle,  
the long-waisted 
neck rising to a 
straight rim  that 
with a matching 
cover, overall cov-
ered with a  blue 
glaze, H:18cm
起拍：$300

301
五彩礬紅龍紋碗 大清光緒年製款

A Wucai Iron-Red Dragon Bowl Guangxu Mk
估價：$600-$1000

The deep rounded sides rise from straight feet to  a flared rim, around 
the exterior body is finely  painted with dragons chasing pearl scene in 

iron  red and gold color, between Wucai bands; the  center of interior has 
a dragon medallion in iron red, six characters Guangxu mark at the base,  

D:16.4cm H:7.8cm
起拍：$300302 

清 青玉雕瑞獸把件
A Celadon Jade 

Carved Mythical 
Beast, Qing
估價：$600-$1000

Worked from an opaque celadon 
jade stone, carved a  mythical 

beast with its head sharply turns 
back.  L: 12cm, H: 8cm

起拍：$300

303
大清光緒年製 黃地三彩龍紋盤 
A Yellow-Ground Sancai Plate 
Guangxu Mark & Period
估價：$2000-$3000
With shallow rounded sides rising from a short  foot, the 
interior is centered with an incised  medallion enclosing two 
dragons soaring around a  ‘flaming pearl’ amidst flaming 
wisps and ruyi  clouds. D: 13cm
起拍：$1000

304  
晚清 青花單耳
膽瓶
A Blue & 
White Lion 
Vase, Late 
Qing
估價：$600-$1000
Rising from a short 
splay foot to a 
bulged body  shrank 
up to a slender neck, 
flanked to the mouth  
with a ruyi-shaped 
ear, painted to the 
body with  two lions 
amidst clouds scene. 
With a copy of the  
original certificate. 
H: 24cm
來源：附鑒定證書複
印件
起拍：$300
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306
三足衝天耳帶蓋銅鼎 宣德
年製款 連座
A Bronze Tripod In-
cense Burner Xuande 
Mk, w/Std
估價：$600-$1000
Raised on three tubular feet, dec-
orated around the  bulbous body 
with beast mask section. Incised  
with a four-character Xuande mark 
to the bottom.  With a copy of the 
Hong Kong Craft Merchants  Asso-
ciation. H: 16.5cm, W: 10.5cm
來源：附香港藝術品商會證書複印件
起拍：$300

307     19世紀 粉彩大雅齋花鳥紋杯對 永慶長春款
A Pair of Famille Rose Cups Dayazhai Mk 19thC
估價：$600-$1000
Each gently rounded down to a short-cylindrical  foot, painted to the exterior with 
a flowers and  birds scene against a turquoise ground, inscribed  with a Dayazhai 
mark to the exterior, and a  four-character Yongqingchangchun mark to the base.  
With a copy of the Hong Kong Craft Merchants  Association. D: 12.6cm, H: 6.5cm
來源：附香港藝術品商會證書複印件
起拍：$300

308 
清 青花團龍紋盤對 大明成化年製款
A Pair of Blue & White Plates 
Chenghua Mk, Qing
估價：$600-$1000
Each of the flat-everted rims folds down to a 
flat  base, painted to the center with a medallion 
of a  dragon chasing a fireball, incised to the 
base  with a six-character Chenghua mark. With 
a copy of  the Chinese Art & Crafts (H.K) Ltd. 
Certificate. D: 16cm (x2)
來源：附中藝(香港)鑒定書複印件
起拍：$300

309
民國 銅胎掐絲琺
瑯鑲玉大執壺擺件
連座
A Cloisonne 
Enamelled Han-
dle Ewer w/Std 
Republican
估價：$1000-$1500
Of ground shape, overall 
decorated with cloi-
sonne  enameled floral 
scroll patterns against 
the yellow  ground, 
inlaid with jade pieces 
and red  gemstones, 
and the cover has a jade 
carved finial,  H without/
Std:42cm
起拍：$500

310  
清 凸雕雙龍玉璧

A Carved Jade Archaistic Chilong 
Bi Disc

估價：$600-$1000
Of a typical Bi disc form, carved a high relief  dragon 

to one side and the other left blank, all  reserved on a 
russet & celadon jade stone.  D:14.7cm

起拍：$300

305
民國 粉彩礬紅
山水紋賞瓶 慎
德堂製款
Famille-Rose 
Vase Shen-
detang Mk, 
Republican 
Period
估價：$2000-$3000
Rising from a flat base 
to a bulged body then 
a  short-cylindrical 
neck, the exterior 
with two open  panels 
enclosing landscape 
views, four characters  
Shende Tang mark 
at the bottom. With 
a copy of  the Hong 
Kong Craft Merchants 
Association. H: 16cm
來源：附香港藝術品商
會證書複印件
起拍：$1000
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311
清 雙耳銅爐 大明宣
德年製款
A Bronze Censer 
w/Xuande Mk, 
Qing
估價：$1000-$1500
The compressed globular 
body rising from a short  
spreading foot to an everted 
rim, set at the  shoulder 
with a pair of loop handles, 
the  underside cast with six 
characters Xuande mark,  
D:18cm, weight:1204g
起拍：$500

312
清 白玉手鐲

A White Jade Bracelet Qing
估價：$400-$700

Smoothly polished, overall in light celadon 
tone,  inner D:6cm outter D:8cm

起拍：$200

313
清 白玉飾物一組5件

A Group of 5 Jade Accessories, Qing
估價：$400-$700

Comprising three white jade rings, one jade  hairpin, and one carved 
jadeite disc, the largest  L:13cm

起拍：$200

314
出口創匯期 龍鉤首飾盒

Bronze-Mounted Jade Box w/Jade 
Hook Finial 1950-70

估價：$400-$700
Bronze-mounted with reticulated white jade panels,  this 

rectangular box has a spinach green jade  dragon hook on 
the cover, box size:13.7x8.8x8.2cm,  jade hook L:8.5cm

起拍：$200

315
晚清 光緒
三十年湖北
一兩銀元
A 
Guangxu 
Hubei Sil-
ver Coin 
Late Qing
估價：$1000-
$1500
A Guangxu-30 
(1904) Hubei 
silver coin, 
D:4.1cm,  
weight:37g
起拍：$500

316
清 白玉雕螭龍帶鉤

A White Jade Belt Hook Qing
估價：$1000-$1500

Worked from an opaque white jade stone, carved a  crouching 
Chi dragon on the hook. L: 12cm

起拍：$500317
清 帶皮白玉雕瓜把件
A White & Russet Jade Melon Ornament Qing
估價：$400-$700
Carved a melon with lobed details, worked from a  white and russet jade stone. L: 
4.5cm
起拍：$200
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318
19世紀 漆器笑佛
擺件
A Lacqure 
Carved Laugh-
ing Buddha 
19thC
估價：$400-$700
The sitting Buddha, in a 
loose robe, both hands  
resting on legs, with 
a prayer beads in one 
hand,  H: 12cm
起拍：$200

319
民國 銅製香薰一
組2件
A Group of 2 
Bronze Cen-
sers Republi-
can Period
估價：$400-$700
Comprising a reticulat-
ed bronze ball-shaped  
censer, D: 24.3cm, and 
a bronze geese censer, 
H:  40.7cm.
起拍：$200

320
清同治 黃地竹葉紋小
杯對 連盒
Pair FamilleRo-
se Yellow-Ground 
Bamboo Cups 
Tongzhi
估價：$2000-$3000
Each deep round side rise from 
straight feet,  exterior body 
is painted bamboo branches 
against  the yellow ground, 
four-character Tongzhi mark at  
the base, D:7.1cm each.
起拍：$1000

321
建國期 墨彩礬紅描金瓷
板掛屏一套4塊
S/4 Grisaille Iron Red 
Porcelain Plaques 
1950-70s
估價：$600-$1000
A Set of four pieces porcelain 
plaques in wood  frames, using 
grisaille and iron red enam-
eled four  figural story scenes 
which represent the four  arts 
of the Chinese scholar, frame 
size:  40.5x99cm(x4), plaque 
size:22.4x73.8cm(x4)
起拍：$300

322
洋彩山水紋花盆對 大清乾隆
年製款
A Pair of Yangcai Flower 
Pots Qianlong Mk
估價：$1000-$1500
Each deep round side rise from straight 
feet to a  flat everted rim, around the 
exterior body  continuously painted with 
landscapes and huts, six  characters Qian-
long mark at the base, D:24cm  H:12.9cm
起拍：$500
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323
粉彩山水紋六
角大花盆 海山
僊館家藏款
A Large 
Landscape 
Hexagonal 
Flowerpot w/
Mk
估價：$1000-$1500
Of hexagonal form, 
the exterior contin-
uously  painted with 
mountains, trees and 
people in the  huts 
scene, six charac-
ters of collector’s 
mark at  the base, 
D:25.2cm H:28.3cm
起拍：$500

324
建國期 粉彩嬰戲紋
小天球瓶 大清道光
年製款 連座連盒
A Famille Rose 
Vase Daoguang 
Mk 1950-70s w/
Std Box
估價：$400-$700
Of a globular body con-
nects to a long-straight  
neck, around the body 
finely painted with boys  
playing in the garden 
scene, six characters  
Daoguang mark at the 
base, H:12.3cm. Comes 
with  wood stand and box.
起拍：$200

325
民國 粉彩、粉藍地描金小花盆一組3個

A Group of 3 Porcelain Flowerpots Repub-
lican

估價：$600-$1000
Comprising a cylindrical pot with golden pattern  on pale blue glaze 

ground, a square flowerpot with  blue lotus scrolls against yellow 
ground, and a  famille rose lotus pattern pot, largest H:11.9cm

起拍：$300

326
粉藍釉花盆對 大清乾隆年製款

A Pair of Light Blue Glaze Flowerpots 
Qianlong Mk
估價：$600-$1000

Of cylindrical form, each pot molded with a  leaves-like band, 
exterior overall covered with  light blue glaze, six characters 

Qianlong mark at  the base, H:11cm D:12.5cm
起拍：$300

327
民國 刻花卉詩文方形紫砂花盆對
A Pair of Incised ZiSha Jardi-
nieres Republican
估價：$400-$700
Each panel of the jardiniere is in-
cised either  prunus or inscriptions, 
L:20.3xW:14.5xH:8.4cm(x2)
起拍：$200

328
粉彩草蟲紋橢圓筆洗 洪憲御
製款
A Oval Famille Rose 
Washer HongxianYuzhi 
Mk
估價：$400-$700
Of oval shape, around the exterior 
nicely painted  with insect and plants 
scene, four characters  HongXian YuZhi 
mark at the base, L:27.6cm
起拍：$200
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330
19世紀 銅胎掐絲琺瑯鳥形提壺對連座

Pair of Cloisonne Enamel Bird Shape 
Ewers 19thC
估價：$600-$1000

Each cast is in the form of a bird, with a bird  shape finial 
sets to the cover. H:20cm,L:20cm Provenance: From an 

important collector in  Montreal
來源：滿地可西人藏家

起拍：$300

331
清 刻蝙蝠靈芝紋錯
銀銅爐連蓋及底座 

帶盒
A Carved Bronze 
Covered Censer 
w/Std Box Qing

估價：$1000-$1500
The compressed body rose 

from four short  cylin-
drical feet, incised to the 

exterior overall  with bats 
and lingzhi patterns, set 

to the mouth  rims with a 
pair of looped ears, inlaid a 

jade  finial to the wooden 
cover. L:10.4cm, H:11.3cm, 

burner only weight approx-
:593g Provenance: From 

an important collector in  
Montreal

來源：滿地可西人藏家
起拍：$500

332
18世紀 鎏

金銅佛像連
木及銅底座
A Giltted 
Buddha 

Statue w/
Std 18thC

估價：$1000-
$1500

Cast a Buddha 
statue stand-
ing on top of 

a  wood-carved 
lotus pedestal, 
all set above a 
bronze  lotus 
base, overall 
gilded. total 

H:19.8cm, total  
weight: 1043g 

Provenance: 
From an import-

ant collector in 
Montreal

來源：滿地可西
人藏家

起拍：$500

333
清 銅胎掐絲琺瑯花卉紋大缸
A Large Cloisonne Enamelled Tank 
Qing
估價：$600-$1000
Of globular shape, inlaid to the exterior with  flower pat-
terns, all against a blue ground.  D:41cm, H:30cm Prove-
nance: From an important collector in  Montreal
來源：滿地可西人藏家
起拍：$300

329
民國 高身紫砂蘭花
盆對
A Pair of Zisha 
Flower Pots Re-
publican Period
估價：$200-$300
In tall square form, the 
pair of small flower 
pots  are made of Zi-
sha, overall in brown 
color with  beige grains, 
L:6.5xW:6.5xH:16.9cm(x2)
起拍：$100
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334
20世紀紫砂茶壺一組2個 連盒

A Group of 2 Zisha Teapots 20thC w/Box
估價：$400-$700

Comprising two zisha teapots in different shapes  and sizes. 
one is imitating bamboo shape,  L:12.5cm; the second one with 

inscription incised  against the brown tone body with beige grain  
inclusion, 15.5cm

起拍：$200

335
20世紀紫砂茶壺一組2個 連盒

A Group of 2 Zisha Teapots 20thC w/
Box

估價：$400-$700
Comprising two zisha teapots, one with inscription  incised 

against the cypurs green tone body  L:12.5cm, while the other 
one is imitating a mouse  on top of the granary scene, L:17cm

起拍：$200

336
文房用品一
組9件
A Group 
of 9Pcs 
Scholar’s 
Desk Ob-
jects
估價：$400-$700
Comprising three 
Chinese brushes, 
two hardstone  
seals, one hard-
stone ornament, 
and three ink  
cakes.
起拍：$200

337
20世紀 四美瓷雕一套4個

Set of Four Beauties Porcelain Figures 20thC
估價：$600-$1000

A set of four noble lady figures depicted the  famous Four Beauties of 
China. Tallest H:39.7cm

起拍：$300

338
19世紀 木雕件一組6件
A Group of 6 Wood Carvings 
19thC
估價：$400-$700
Comprising one wood-carved wall vase, three wood-
en  plaques, and two wooden mirror frames. Largest  
piece size:30.4x17.4x3.1cm
起拍：$200

339
19世紀 紫砂壺一組2個

A Group of 2 Zisha Tea Pots 19thC
估價：$400-$700

Comprising two zisha teapots, the larger one in a  jar shape, remains plain 
around the body, L:22cm,  the smaller one in a cylindrical form, with  Tour-

ism theme painting decoration, 19cm
起拍：$200
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342
19世紀 剔紅蓋盒3個
及小蓋瓶2個一組
A Group of 5 
Carved Cinnabar 
Lacquer Objects 
19thC
估價：$200-$300
Comprising a pair of covered 
vases, and three  covered 
boxes, all carved floral 
scenes to the  exteriors. Vase 
H: 13cm (x2); Largest Cover 
Box D:  10.2cm
起拍：$100

343
清 白釉暗刻花
卉紋花觚
A White 
Glaze In-
cised Gu 
Vase Qing
估價：$1000-$1500
Of classic Gu form, 
the vase over-
all covered with  
creamy white glaze, 
and exterior incised 
flower  and banana 
leaves patterns, 
H:34cm
起拍：$500

344
清 五彩花鳥
紋觀音瓶
A Wucai 
Flower & 
Bird Vase 
Qing
估價：$1000-
$1500
Of baluster form, 
with a flat everted 
rim, around  the 
exterior body 
painted with 
pheasant in flower  
garden scene 
in Wucai color, 
H:45.2cm
起拍：$500

345
明風格 青花鳳穿牡丹紋大缽
A Large Blue & White Phoenix Alms Bowl 
Ming Style
估價：$600-$1000
The deep rounded sides rise from straight feet to  a inward galleried 
rim, around the exterior body  is painted with phoenixes flying between 
peonies,  at the center of interior painted with a flying  phoenix above 
flowers within double-circles. H:29.5cm D:11.8cm
起拍：$300

340
民國 銅製手爐、煙具及
小盒
A Group of Bronze 
Objects Republican 
Period
估價：$400-$700
Comprising a hand warmer of a 
compressed globular  body with 
handle and engraving bird & 
flower lid  cover size D:16cm, a 
Chinese smoking set H:22cm,  and 
a small box L:6.5cm
起拍：$200

341
清 道教
人物木雕
像
A Coat-
ed 
Wood 
Taoism 
Figure 
Qing
估價：$600-
$1000
The statue 
of a Taoism 
figure with 
significant  
religious 
features, 
coated with 
probably  
lacquer/fiber 
and colorful 
painting. 
H:74cm
起拍：$300
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346
18世紀 青花山水紋三足大香爐
A Blue & White Tripod Censer, 18thC
估價：$600-$1000
The compressed globular body rising from three  short legs to a 
short ribbed neck and everted rim,  around the exterior body is 
painted with  landscapes and fishing scene, H:11.3cm D:27.9cm
起拍：$300

347
19世紀 人物
瓷板掛屏
A Famille 
Rose Fig-
ural Porce-
lain Plaque 
19thC
估價：$600-$1000
In rectangular 
shape, depicted 
a man dressed as 
a  fisherman, a 
seal mark at the 
lower left corner,  
29.8x42.5cm
起拍：$300

348
建國期 粉彩清供圖
賞瓶 乾隆年製款
A Famille Rose 
Vase w/Qianlong 
Mk 1950-70s
估價：$400-$700
A ovoid body rises from 
a splayed foot to a waist  
neck then a flared rim, 
front side of the body  
painted with offering 
scene, while the back 
with  seal mark, and four 
character Qianlong mark 
at the  base, H:23.2cm
起拍：$200

349
晚清 琺華彩小銀碗對 生駒特製款

Pair of Fahuacai Silver Cups w/Mk Late Qing
估價：$600-$1000

Each of the sides is shallowly rounded down to a  short foot, inlaid to the 
exterior with cranes  flying amidst clouds scene in Fahuacai enamelled,  
incised to the base with a four-character mark.  D:5.1cm H:2.8cm (x2)

起拍：$300

350
清 白玉佛座

像 連座
A White 

Jade Fig-
ure of 

Buddha w/
Std Qing
估價：$1000-

$1500
In a sitting posi-
tion in vajrapa-
ryankasana on 

a  lotus pedestal, 
holding a vase 

with both hands,  
the carving over-

all in very pale 
celadon tone,  
comes with a 

matching stand. 
Jade size L:4.5cm  

H:9.5cm
起拍：$500

351   
建國期 粉彩人物故事蝠耳對瓶 乾隆年製款

Pair Famille Rose Figural Bat-Handle Vases 1950-70
估價：$1000-$1500

Each exterior body finely painted with garden  figural story scene, with red seal 
marks, set on  either side of the shoulder with bat handles, four  characters 

Qianlong mark at the base,  H:34.8cm(x2)
起拍：$500
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352
民國 花卉桃紋瓷板 連硬木座屏

Enamelled Porcelain Plaque w/
Hardwood Std Republic

估價：$600-$1000
Of rectangular form, painted with peach tree and  

flower plants scene, mounted as table screen 
with  a hardwood frame. Porcelain plaque: 38.5 x 

25.2cm;  With wood stand: 67.5x47cm.
起拍：$300

353
民國 瑪瑙擺件一組2件 連
座
Group of 2 Agate 
Carvings w/Stds Re-
publican
估價：$600-$1000
Comprising two agate cravings, one 
is a small  round cup with handles, 
D:8.5cm; the other one is  a tripod 
covered censer, H:11cm. Both overall  
color is crystal milky white with 
caramel  inclusions.
起拍：$300

354
建國期 瑪瑙擺件一組2
件 連座
Group of 2 Agate 
Carvings w/Stds 
1950-70s
估價：$400-$700
Comprising a light russet agate 
carved vase,  H:7cm; and a or-
ange agate carved covered vase,  
8.7cm.
起拍：$200

355
19世紀粉彩
刀馬人物小
賞瓶 大清
乾隆年製款 
連座
A Famil-
leRose 
Figural 
Story Vase 
Qianlong 
Mk 19thC
估價：$600-
$1000
Rise from a 
splay foot to a 
bulging body, 
then a  slender 
neck with a 
galleried rim, 
painted to the  
exterior with 
a figural story 
scene, inscribed 
to  the base with 
a six-character 
Qianlong mark.  
H:21.9cm
起拍：$300

356
建國期 和田碧玉活環耳蓋
瓶 連座
A Carved Hetian Jade 
Cover Vase w/Std, 1950-
70s
估價：$600-$1000
With suspending loose ring handles 
flanked on  neck, and another pair 
of handles on lower body,  the cover 
with Kui dragon pairs finial, the body  
is carved in Kui dragon symbols, all on 
a  spreading foot, comes with match-
ing stand. Jade vase without stand 
H:22.5cm
起拍：$300

357
清 鼻煙壺一組2個
A Group of Two 

Snuff Bottles, Qing
估價：$600-$1000

Comprising an underglaze blue 
and red snuff  bottle, and a 

yellow grounded snuff bottle.  
H:6.8cm (x2)
起拍：$300
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358
建國期 花鳥
紋賞瓶 乾隆
年製款 連座
連盒
A Famille 
Rose 
Vase W/
Std &Box 
Qianlong 
Mk 1950-
70
估價：$600-
$1000
Of a slender 
baluster form 
tapering down 
to a flat  base, 
painted to the 
exterior with 
a phoenix and  
flowers scene, 
inscribed to 
the base with a  
four-character 
Qianlong mark. 
H:34.8cm
起拍：$300

359
建國期 紅樓夢人物故事雙耳罇對 乾隆年製款 連座
Pair Famille Rose Vases w/Std, Qianlong Mk 
1950-70
估價：$600-$1000
Each of a short neck down to a bulged body,  supported on a short splay-
ing foot, flanked to the  sides with a pair of beast-mask ears, painted to  the 
exterior with a story scene from the Dream of  The Red Chamber, inscribed 
to the base with a four-character Qianlong mark. H:24cm
起拍：$300

360
民國 水晶雕觀音坐像 連座
A Crystal Carved Guanyin 
Statue w/Std Republican
估價：$600-$1000
Worked from a transparent crystal stone, 
carved a  Guanyin statue in a sitting posi-
tion. H:23.3cm
起拍：$300

361
清 青白玉璧一組2
個連座
A Group of 2 
Celadon Jade 
Discs Bi w/Std 
Qing
估價：$600-$1000
The first of a greyish-ce-
ladon jade stone carved  
chrysanthemum, Qing 
dynasty, D:6.8cm; and 
the  second of a jade Bi 
disc carved to each side 
with  “Gu” and “Yun” 
patterns, worked from 
a celadon  jade stone, 
probably Ming, D: 5.6cm
起拍：$300

362
民國 料器鼻煙壺一組2個

連座
A Group of 2 Glass 

Snuff Bottles Republi-
can Period
估價：$400-$700

Comprising two glass-made snuff 
bottles, one with  carved body, 

H:6.7cm; while the other one remains  
smooth, H:6.9cm, both overall in pale 

celadon jade  tone color.
起拍：$200
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364
明風格 青花花鳥紋大罐對

A Pair of Ming Style Blue & White Jars
估價：$600-$1000

Each of a short cylindrical mouth rim, expanded to  a bulged shoulder then 
tapered down to a flat  base, painted to the exterior with flowers and  birds 

scene. H:46.5cm (x2)
起拍：$300

365
高古風格 紅岩雕佛像 連盒

An Archaistic Red Schist Buddhist 
Frieze

估價：$800-$1200
A large red schist carving of buddhist frieze in  rectangu-

lar shape, very heavy over 100lbs,  size:54x45x12.5cm
起拍：$400

366
清 石灣人物雕瓷 連座
A Shiwan Porcelain 

Sculpture w/Std 
Qing

估價：$600-$1000
Depicting a monk in long 
robes that covered with  
flambe glaze, holding a 

bamboo hat in his left  hand, 
H:27.8cm. Comes with a 
matching wood stand.

起拍：$300

367
民國 石灣瓷琮式瓶
A Shiwan Cong 
Vase Republican 

Period
估價：$400-$700

Of classic Cong vase form, 
around the body molded  

with tiers enclosing designs 
of raised bands,  overall 

covered with flambe glaze, 
H:29.8cm

起拍：$200

363
明萬曆 青花瑞獸花卉紋大罐
A Large Blue & White Beast 
Floral Jar Wanli Period
估價：$4000-$7000
From a short cylindrical mouth expanded to a  
bulging shoulder tapered down to a flat base,  
painted to the exterior with lions and scrolling  
flowers, Ming Dynasty Wanli period. H:40.6cm
起拍：$2000
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368
19世紀 鑲雲石硬木首飾盒
A Marble Inlaid Hardwood 
Jewelry Box 19thC
估價：$400-$700
A marble inlaid jewelry box, with brass lock 
plate  with sliding fastener and hinges, the sides  
flanked by C-shaped handles, the interior set with  
three fitted drawers, L:19.6xW:26.5xH:14.7cm
起拍：$200

369
18世紀 青花花
果紋大圓碟
A Large Blue 
White Fruit & 
Flower Plate 
18thC
估價：$600-$1000
The flat rim is shal-
lowly rounded down 
to a flat  base, painted 
to the center with a 
fruity  medallion, and 
surrounded by four 
alternating  flower 
baskets. D:37.8cm
起拍：$300

370
清 黃地粉彩龍紋盤, 大清光緒年製款
A Yellow-Ground Famille Rose Plate 
Guangxu Mk Qing
估價：$600-$1000
With shallow rounded sides rising from a short  foot, the 
interior is centered with an incised  medallion enclosing two 
dragons soaring around a  ‘flaming pearl’ amidst flaming 
wisps and ruyi  clouds. Inscribed to the base with a six-char-
acter  Guangxu mark. With a copy of the Hong Kong Craft  
Merchants Association. D: 33.5cm
來源：附香港藝術品商會證書複印件
起拍：$300

371
清 粉彩歲供紋盤 大清光緒年製
A Famille Rose Plate Guangxu Mark, Qing
估價：$400-$700
With shallow rounded sides rising from a short  foot, painted to 
the center with a yearly tributes  medallion encircling by a band of 
scrolling gourd  plants, inscribed to the base with a  six-character 
Guangxu mark. With a copy of the Hong Kong Craft Merchants 
Association. D: 14cm
來源：附香港藝術品商會證書複印件
起拍：$200

372
清康熙 青花山水紋香爐

A Famille Rose Plate Guangxu Mark, Qing
估價：$400-$700

Raised from a short splay foot, then the compressed globular body 
up to an everted rim, painted to the exterior with a landscape scene. 
With a copy of the Hong Kong Craft Merchants Association. 13.5cm 

x 22cm
來源：附香港藝術品商會證書複印件

起拍：$1000
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373
清 黃地素三彩麒麟紋蓋罐 大清康熙年製款

A  Sancai Covered Jar Kangxi Mk, Qing
估價：$1000-$1500

The bulged body painted two Qilin beasts to the  exterior, incised to 
the base with a six-character  Kangxi mark. H: 23.5cm, W: 22cm

起拍：$500

374
清 三足衝天耳銅爐 連座 宣德年製款

A Bronze Tripod Censer, Xuande Mk, 
19thC

估價：$600-$1000
Supported on three conical feet, set to the rims  of the com-
pressed globular body with a pair of  looped ears, incised to 
the base with a  four-character Xuande mark. With a copy of 
the  Hong Kong Craft Merchants Association. W: 12.5cm, H: 

10cm
來源：附香港藝術品商會證書複印件

起拍：$300

375
粉彩花鳥紋碗 大清宣統年製款

A Famille Rose Bowl, Xuantong Mark
估價：$600-$1000

The slightly everted rims gently rounded down to a  short cylindrical 
foot, painted to the exterior  with flowers and birds scene, inscribed 

to the  base with a six-character Xuantong mark. D: 15cm
起拍：$300

376
民國 黃地粉彩軋道開光花鳥紋碗 乾隆年製

款
A Sgraffiato Bowl Qianlong Mk, Re-

publican Period
估價：$600-$1000

Well potted with the gently rounded sides rising   from a 
short cylindrical foot, the exterior with  three panels against 
a sgraffiato yellow ground.  Four characters Qianlong mark  
at the base. With a  copy of the Chinese Art & Crafts (H.K) 

Ltd. Certificate. W: 16.5cm, H: 5.7cm
來源：附中藝(香港)鑒定書複印件

起拍：$300

377
宋風格 建窯茶盞
A Song-Style Jian Klin Tea Bowl
估價：$1000-$1500
Of conical form, the black glaze streaked with  hare fur, falling 
short of the base of the  exterior showing the buff ware. With 
a copy of the  Chinese Art & Crafts (H.K) Ltd. Certificate. D:  
12.6cm
來源：附中藝(香港)鑒定書複印件
起拍：$500
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378
清 青玉雕松鼠葡萄蓮葉擺件 連座

A Celadon Jade Carving w/Std Qing
估價：$400-$700

A celadon jade carving depicted two squirrels near  the grapevine, 
all above on a lotus leaf,  L:9.7cm, comes with a wood stand.

起拍：$200

379
民國 靈璧山石擺件 連座

A Lingbi Scholar’s Rock with/Std Re-
publican Period

估價：$400-$700
The lingbi naturally shaped in the form of a  multiple-peak 

mountain, with stand L:12.5cm  H:8.9cm
起拍：$200

380
元 定窯白釉刻花碗 連盒

A Incised Ding Bowl w/Box Yuan Dynasty
估價：$600-$1000

Of conical form, the gently rounded sides rising  to a metal-bound rim, 
the interior incised with  freely-drawn flowers, exterior with Hui band 

and  flower petal band, D:17.8cm
起拍：$300

381
民國 粉彩人物四方
玉米瓶 慎德堂製款 
連座
A Figural Vase 
ShenDeTang Mk 
w/Std Republi-
can Peri
估價：$600-$1000
Of rare square bud shape, 
each panel of the body  is 
painted with a figure char-
acter, ShenDeTang  mark 
at the base, H:16.3cm. 
Comes with a bone  
carved stand.
起拍：$300

382
19世紀 粉彩
西洋童子燭
臺對
Pair of Fa-
mille Rose 
Figural Can-
dle Holders 
19thC
估價：$600-$1000
A pair of porcelain  
mirror-facing sym-
metrical  candle 
holders, each 
depicted a sitting 
western  girl wear-
ing a orange dress, 
one hand holding 
a  dish over her 
head. H:20.6cm(x2)
起拍：$300

383
民國 青玉雙獸耳小酒杯 連座

A Spinach-Green Jade Handle-Cup 
w/Std Republican

估價：$400-$700
Of oval form, set to the sides with a pair of  beast-shaped 
handles, worked from a celadon jade  stone. W:10.2cm, 

H:4cm
起拍：$200
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384
民國 青白玉茶
壺連座
A Celadon 
Jade Tea-
pot w/Std 
Republican 
Period
估價：$600-$1000
Of globular form, 
the exterior remains 
smooth,  with a 
domed cover and 
a wood stand, 
H:9.5cm
起拍：$300

385
清 青玉四君子四方
筆筒
A Russet Jade 
Brushpot Qing
估價：$600-$1000
Of rectangular form, 
intricately worked with 
four  straight tapering 
sides resting on four small  
bracket feet, each side 
carved with one of the  
orchids, bamboo shoots, 
prunus and chrysanthe-
mum  blossoms, the stone 
of russet colour mottled 
with dark brown inclu-
sions, H:11.5cm
起拍：$300

386
清 雞紋斗彩小碟對 彩華堂製款
Pair of Doucai Chicken Dishes w/Mak-
er’s Mk Qing
估價：$1000-$1500
Each dish’s exterior delicately painted in doucai  tech-
nique with two groups of chicken, separated by  floral stone 
patterns; center of interior painted  with cockerel and chick 
in garden scene, four  characters CaiHuaTangZhi maker’s 
mark at the base,  D:8cm each
起拍：$500

387
醬釉雞心罇 大清道光年
製款
A Brown Glaze Lotus 
Bud Vase Daoguang 
Mk
估價：$600-$1000
Of lotus bud form, overall 
covered with brown  glaze, six 
characters Daoguang mark at the 
base,  H:8cm
起拍：$300

388
紫地粉彩花鳥紋小渣斗 大雅齋，天地一

家春，永慶長春款
A Purple Ground DaYaZhai 

Zhadou w/Mk
估價：$600-$1000

With a bulbous body rising from a low foot to a  
trumpet mouth, around the exterior body nicely  

painted with flowers and bird scene, with DaYaZhai  
mark and TianDiYiJiaChun seal mark, all against a  

purple ground, four characters YongQingChangChun 
mark at the base, H:8.5cm

起拍：$300

389
民國 白玉小圓筆筒
A White Jade Brush Pot 
Republican Period
估價：$600-$1000
A pale celadon jade cylindrical tripod 
brush pot  simply decorated with Hui 
bands around the mouth  and the foot 
rim, H:6.2cm
起拍：$300
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390
18-19世紀 粉彩人物故事小茶壺
A Famille Rose Figural Story Teapot 
18-19thC
估價：$600-$1000
A famille rose teapot and cover, the ovoid body  flanked 
by a handle and a sprout, continuously  painted with 
figural story scene around the body  and the cover, 
H:12cm
起拍：$300

391
19世紀 粉彩胭脂紅蓋碗及小碗2個
A Group of 3 Ruby-Red Glazed Porcelains, 19thC
估價：$600-$1000
Comprising a covered bowl, a tea bowl with a Yongzheng mark, and a small 
bowl with a Shendetang mark, all covered with ruby-red glaze. With copies 
of the Hong Kong Art Craft Merchants Association & the Chinese Art & 
Crafts (H.K) Ltd. Certificate. H: 38cm
來源：附中藝(香港)及香港藝術品商會證書複印件
起拍：$300

392
粉彩人物故事天球瓶 洪憲年製款 連座
A Famille Rose Tianqiuping Vase w/
Std
估價：$600-$1000
Of typical Tianqiuping vase form, painted to the exterior 
with a figural story scene, inscribed to the base with a 
four-character Hongxian mark. With a copy of the Hong 
Kong Art Craft Merchants Association. H: 38cm
來源：附香港藝術品商會證書複印件
起拍：$300

393
黃地粉彩花盆一對 洪憲年製款 連座
A Pair of Famille Rose Flower Pots Hongxian 
Mk
估價：$600-$1000
All reserved against a yellow ground densely incised with scrolling vines, 
four characters Hongxian mark at the bottom.With a copy of the Hong 
Kong Art Craft Merchants Association. D: 13.2cm x H: 11.5cm
來源：附香港藝術品商會證書複印件
起拍：$300

394
大清光緒年製 黃
地粉彩五蝠紋盤 
連座
A Famille 
Rose Plate w/
Std Guangxu 
Mark & Prd
估價：$1000-$1500
Painted to the center 
with five flying bats in 
iron-red glaze, and the 
exterior with scroll-
ing lotuses against 
the yellow ground, a 
six-character Guangxu 
mark at the bottom. 
With a copy of the 
Hong Kong Art Craft 
Merchants Association. 
D: 16.5cm
來源：附香港藝術品商會
證書複印件
起拍：$500
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396
清 帶皮白玉扳指
A White & 
Russet Jade 
Archer’s Ring
估價：$600-$1000
Worked from a white 
and russet jade stone, 
of  typical archer’s 
ring form. W: 3.3cm x 
H: 2.8cm
起拍：$300

397
五彩開光龍鳳紋將
軍罐 大明萬曆年製

款 連盒
A Wucai Vase 

Wanli Mk w/Box
估價：$600-$1000

With a baluster body, 
brightly enameled around 
the  exterior with dragon 

and phoenix along with  
floral leaves scrolls, six 

characters of Wanli  mark 
at the neck, H:19cm

起拍：$300

395
清 青花瑞獸紋水埕 大清康熙年製
款 連座
A Blue & White Water Pot 
Kangxi Mk  w/Std Qing
估價：$600-$1000
Of compressed globular form, painted to the 
exterior with mythical beasts prowling amidst 
clouds scene, with a six-character Kangxi mark 
at the bottom. With a copy of the Hong Kong 
Art Craft Merchants Association. H: 9.8cm
來源： 附香港藝術品商會證書複印件
起拍：$300

395C
粉彩竹紋小碗 大清嘉慶年製款 (修補)
A Famille Rose Bowl, Jiaqing Mark
估價：$200-$300
The deep U shape body is supported on a short foot, painted to the exterior with 
bamboo, and inscribed to the base with a six-character Jiaqing mark. Repaired. With 
a copy of the Chinese Art & Crafts (H.K) Ltd. Certificate. D: 12.2
來源：附中藝(香港)鑒定書複印件
起拍：$100

395B
19世紀 青花小罐、小杯及小碟一組3件

A Group of Three Blue & White Porcelains
估價：$600-$1000

The globular jar painted with a flowers and birds scene to the exterior., H: 12.7cm; 
the cup with a four-character Kangxi mark ata the bast, D: 9.8cm; and the dish 

painted five dragon medallions to the center and with a motif mark ata the base, D: 
13.7cm.

起拍：$300

395A
19世紀 青花對碗及小賞瓶對

coming soon
估價：$600-$1000

The bowls both painted to the exterior with flowers, with a copy of the Chinese Art 
& Crafts (H.K) Ltd. Certificate. D: 10.8cm (x2); Where as the vases painted with trees 

to the exterior, H: 10.6cm (x2).
來源：對碗附中藝(香港)鑒定書複印件

起拍：$300



75

398
明 局部鎏金
銅觀音坐像
A Partly 
Gilt Bronze 
Buddha, 
Ming
估價：$4000-
$6000
Cast seated in 
dhyanasana on 
a lotus throne  
pedestal with his 
hands in dhyana 
mudra, clad in  
loose robes open 
at the chest, the 
full round face  
with medita-
tive expression, 
beneath an 
elaborate  crown, 
can tell that this 
figure was gilded 
but probably was 
scratched away, 
H:28.3cm
起拍：$2000

399
清 青玉童子騎牛
把件
A Brown Jade 
Carving Qing
估價：$500-$700
Carved from a grey-
ish-brown jade stone, 
depicted a  child and a 
buffalo. L:4.8cm
起拍：$200

400
古花錢一組
掛屏
A Coin-Col-
lection 
Hanging 
Plaque
估價：$600-$1000
A wooden hang-
ing plaque that 
displaying six  
Chinese old coins 
in various sizes 
and styles,  plaque 
size:22.4x73.5cm, 
largest coin 
D:14.8cm
起拍：$300

401
建國 岫玉透雕四層塔連座

A Large Jade Carved Tower w/Std 
1950-70s

估價：$600-$1000
This tower contains four parts, two globular  reticulated layers 
flanked with dragon handles and  suspending rings, all above 
a four-dragon-legs  base, the top part is a finely carved tower,  

H:79cm. Overall in celadon tone, comes with a matching 
wood base.
起拍：$300



76

402
19世紀 粉彩人物像

A Famille Rose Figure 
Statue 19thC

估價：$400-$700
A famille rose porcelain statue of an 

immortal. H:  34cm
起拍：$200

403
建國期 景泰藍玉石花
盆景一組3件
3 Cloisonne Pot-
ted Hardstone 
Plants 1950-70s
估價：$400-$700
Each tree is laden with blos-
soming flowers and  leaves in 
rock crystal and hard stones, 
fixed to a  cloisonne enam-
elled pot, largest H: 14.3cm.
起拍：$200

404
19世紀 銀器一組
6件
A Group of 6 
Silver Objects 
19thC
估價：$600-$1000
Comprising a cylindrical 
cover box H:8.8cm, a dish  
D:12.8cm, four long handle 
silver spoons  L:20.8cmx4, 
and a small jade-inlaid 
cover box  D:3.8cm
起拍：$300

405
青白玉雕件一組
11件
A Group of 11 
Jade Carvings
估價：$200-$300
Comprising 11 pieces of 
jade carvings of various  
sizes and styles, largest 
L:10.4cm.
起拍：$100

406
翡翠掛墜及小件一
組14件
A Group of 14 
Jadeite Pen-
dants and Orna-
ments
估價：$200-$300
Comprising 14 pieces of 
small jadeite carvings in  
various styles and sizes, 
largest L:5.2cm.
起拍：$100

407
民國 德化白瓷送子觀音像
A Blanc-de-Chine Guanyin Statue, Republican Period
估價：$600-$1000
Depicted the Guanyin seated in a pose of royal  ease with a young boy holding cradled on the  
folded leg, the figures resting on a reticulated  rock, with a four character-mark incised to the  
back. H:30.8cm
起拍：$300
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408
清 窯變帶蓋奩式爐 連

座
A Flambe Glaze 

Tripod Censer w/
Cover & Std Qing

估價：$600-$1000
A cylindrical body supported 
on three tiny feet,  the body 

overall in flambe raspberry red 
to  lavender blue glaze, censer 
H:8cm, with cover and  stand 

H:17.8cm
起拍：$300

409
清 青花地螭
龍紋花觚
A Blue & 
White Chi 
Dragon 
Vase Qing
估價：$600-
$1000
Of classic Gu 
form, this por-
celain vase’s 
exterior  dec-
orated in rich 
blue tones with 
Chi dragons and  
floral patterns, 
H:24.8cm
起拍：$300

410
19世紀 醬釉
青花葫蘆瓶(
有修補) 連盒
A Brown 
Glaze & 
Blue White 
Gourd Vase 
19thC w/
Box
估價：$600-$1000
A triple gourd 
form body with a 
tapered mouth, top  
part is decorated 
with blue and white 
floral  pattern, the 
lower part is cov-
ered with caramel  
glaze, H:25.7cm. 
(Repaired)
起拍：$300

411
汪少平(1914-1970) 款 山水橢圓瓷盤

A Famille Rose Landscape Oval Plate
估價：$400-$700

A oval shape plate with landscape scene nicely  painted in 
the center of interior, with artist’s  signature and inscription, 

23.8x17.7cm
起拍：$200

412
民國 粉彩龍鳳團紋蓋碗 九江立生出品款

A Famille Rose Cover-Bowl w/Maker’s 
Mk Republican

估價：$400-$700
Each bowl finely painted on the exterior with  dragon and phoenix 
medallions, the cover similarly  decorated, six characters maker’s 

mark at the  base of the bowl and cover, D:19cm
起拍：$200

413
清 青花龍鳳紋水洗 乾隆年製款

A Blue & White Washer Qianlong Mk, Qing
估價：$300-$500

Center of interior finely painted with dragon and  phoenix chasing scene, 
band decorated around the  rim, four characters Qianlong mark at the base,  

D:10.2cm
起拍：$100



78

414
清 青花人物
小瓶
A Blue & 
White Fig-
ural Vase, 
Qing
估價：$400-$700
Of Mei vase form, 
around the exte-
rior body paint-
ed  with figures, 
H:14.7cm
起拍：$100

415
19世紀 克拉克瓷葵口小碗
A Blue & White Kraak 
Porcelain Bowl 19thC
估價：$400-$700
A deep round side rises from a short 
feet, to a  flared rim, interior painted 
with birds, fruits,  flowers and foliage, 
and interior with simple  pattern, H:5cm 
D:9.7cm
起拍：$100

416
建國期 杭州錦織大掛畫

A Chinese Hangzhou Hanging 
Brocade 1950-70s

估價：$600-$1000
A large size hanging brocade, depicting children  

wore the characteristic clothes of the time 
and  were doing various activities in the park,  

208x138cm
起拍：$300

417
19世紀 唐卡掛軸
A Thangka of Mahakala, Scroll, 19thC
估價：$600-$1000
A thangka depicting Panjarnata Mahakala, painting  size: 
53x72.5cm
起拍：$300

418
20世紀 谷人款 畫譜一組2冊

2 Gu Ren Paintings, Calligraphies Albums 
20thC

估價：$400-$700
Calligraphies and seal marks collections, on  papers, with artist’s 

signature and marks,  19.5x13.2cm (x2)
起拍：$200

419
20世紀 谷人款 迷你
畫譜一組4冊
4 Gu Ren Paint-
ings, Calligraphies 
Albums 20thC
估價：$400-$700
Seal marks collections, on  
papers, with artist’s signa-
ture and marks,  8.3x4.5cm 
(x4)
起拍：$200
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420
吳湖帆 (1894-1968)款 四開山水小品冊
After Wu HuFan(1894-1968) Landscape 
Painting Album
估價：$1000-$1500
Color on paper, totally 10 pages album, landscapes  and huts 
scene, each with artist’s seal mark,  album size:17x9.2x2.3cm, 
painting:14.9x7.4cm(x10)
起拍：$500

421
劉向平 (1958-) 
人物 油畫
Liu Xiang-
Ping(1958-) 
Oil Painting 
Figure
估價：$3000-$5000 
Oil on canvas, 
framed, depicted two 
ladies bating under 
the moonlight scene, 
signed and dated by 
the author. Comes 
with a copy of the 
author’s signed 
painting collection. 
Painting: 100.3cm 
x 100.3cm; Frame:  
117.5cm x 117.5cm  
來源： 畫冊原作並附畫
家簽名畫冊複印件
起拍：$1200

422
劉金芝 (1939-) 雪崖 設色

紙本 幅
Liu JinZhi(1939-) Land-

scape
估價：$500-$800

Color on paper, hanging scroll, abstract 
painted,  with the author’s signature 
and two seal marks.  34.9cm x 68.3cm

起拍：$200

423
Ly Qui Chung (1940-2005) 抽象油畫
Ly Qui Chung (1940-2005) Oil Painting
估價：$2000-$3000
Oil on canvas, abstract painting, signed by the  author. Painting: 
119.4cm x 136.2cm; Frame:  126.3cm x 142.9cm
起拍：$1000
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426
溫永琛 (1922-1995) 書法 連框
Wen Yongchen (1922-1995) 
Calligarphy in Frame
估價：$400-$700
Ink on paper, calligraphy, with artist’s 
signature  and seal marks, calligraphy 
size:39.5x75.7cm,  frame:53x104.8cm
起拍：$200

427  單柏欽 (1936-) 春蔭 設色紙本 連框
Shan BoQin (1936-) Girl & Buffalo Framed

估價：$400-$700
Color on paper, hanging frame, depicted a girl  riding on the back of a buffalo scene, 

with the  author’s signature and five seal marks. Painting:  96cm x 54.8cm; Frame: 
116.7cm x 74.6cm

起拍：$200

428   陳政明 (1959-) 獻壽圖 設色紙本 連框
Chen ZhengMing (1959-) Fairy with Peach Framed

估價：$600-$1000
Color on paper, hanging frame, depicted a fairy  holding two peaches, with the 

author’s signature  and four seal marks. Painting: 68.5cm x 136.3cm;  Frame: 83cm 
x 161.8cm

起拍：$300

424
劉向平 
(1958-) 山
水 框
Liu Xiang-
Ping (1958-) 
Landscape 
Framed
估價：$600-$1000
Color on paper, 
depicted land-
scape scene, with  
artist’s signature 
and seal mark,  
frame:78.5x83.6cm, 
paint-
ing:53.5x54.5cm
起拍：$300

425
范曾 (1938-)
款 人物 設色
紙本 連框
After Fan 
Zeng (1938-
) Portrait in 
Frame
估價：$600-$1000
Depicted an elder 
with a child scene, 
Painting:  45cm x 
68cm; Frame: 63.3 
x 101.5cm
起拍：$300
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429
黃永玉 (1924-2023) 荷塘清曉 
水墨紙本 連框
Huang YongYu (1924-2023) 
Lotus Pond
估價：$1000-$1500
Ink on paper, hanging frame, depicted a 
view of a  lotus pond, with the author’s 
signature and three  seal marks. Painting: 
94.5cm x 71.5cm; Frame:  127.3cm x 88cm
起拍：$500

430  
民國 福壽盤絲繡2幅 連框
Pair of Pan Silk Embroidery Framed 
Republican
估價：$400-$700
Comprising  two silk embroideries one with Fu  characters 
and one with Shou characters, each with  yellow color on a 
red background, framed, Frame:  57 x 113.5cm each
起拍：$200

431
丁衍庸 (1902-1978)花鳥魚蟲 片
Ding YanYong(1902-1978) Creatures
估價：$2000-$4000
Ink on paper, depicted creatures like ducks,  shrimps, frogs, insects etc. With the artist’s  signature and seal mark.  L: 110cm x W: 
29.8cm
起拍：$1000
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433
樊增祥 
(1846-
1931) 書
法 水墨紙
本 軸
Fan Ze-
ngXiang 
(1846-
1931) 
Calligra-
phy
估價：$1000-
$1500
Calligraphy, 
ink on paper, 
hanging 
scroll, signed  
and dated 
by the artist, 
two red 
seal marks.  
29.6x128.4cm
起拍：$500

431A
陳鶴章(
民國) 山
水設色
絹本 軸
Chen 
He-
Zhang 
(Re-
pub-
lican) 
Land-
scape
估價：$600-
$1000
Color on 
silk, depict-
ed moun-
tains, trees 
and  people 
in huts 
scene, with 
inscription, 
artist’s  
signature 
and seal 
marks, 
64.5x131cm
起拍：$300

432
韓伍 
(1936-) 
雞 設色
紙本 軸
Han 
Wu 
(1936-) 
Chicken
估價：$600-
$1000
Color on 
paper, 
hanging 
scroll, 
Chicken and  
flowers, 
with the 
artist’s sig-
nature and 
seal  marks.
46.3x62.8cm
起拍：$300
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434
張聿光 (1885-1968)
花鳥 設色紙本 軸
Zhang YuGuang 
(1885-1968) Flow-
ers & Birds
估價：$1000-$1500
Color on paper, hanging 
scroll, depicted a  ‘flowers 
and birds’ scene, signed 
and dated by the  artist, 
stamped with the red seal 
44.7x105.9cm
起拍：$500

435
馬晉 (1900-

1970) 馬 設色
紙本 軸
Ma Jin 

(1900-1970) 
Horses

估價：$1000-$1500
Color on paper, 
hanging scroll, 
two horses in 

the  countryside 
scene, with artist’s 
signature and  seal 

mark.54.5x121cm
起拍：$500

436
高劍父 (1879-1951) 書畫冊頁片2張
Gao JianFu (1879-1951) Calligraphy / 
Orchid
估價：$1000-$1500
Each ink on paper, with artist’s signature and  seal mark, the 
calligraphy size:37.6x28.2cm;  painting size:39.5x28.5cm
來源：上款人：歐陽駒 (1896 - 1958), 字惜白。曾任國民革命軍師長、
廣東公安局局長、廣州市長、閩粵贛邊區中將副總司令、總統府國策顧
問等。
起拍：$500
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437
蕭愻 (1883-1944) 山水扇面
Xiao Xun (1883-1944) Landscape 
Fan Page
估價：$500-$800
Ink on fan page, landscape scene, with artist’s  
signature and seal mark.
起拍：$300

438
任伯年 
(1840-
1895) 花
鳥軸
Ren Bo-
Nian 
(1840-
1895) 
Flower & 
Quail
估價：$10000-
$15000
Color on paper, 
hanging scroll, 
depicting a 
quail  stand-
ing under a 
blossom tree, 
with artist’s  
signature and 
seal mark, 
123x29.8cm  
Provenance: 
Christie’s 
South Kens-
ington 1998 
November 25th, 
Lot#179
來源： 佳士得南
肯辛頓 1998 年 
11 月 25 日，拍
品編號#179
起拍：$5000

439
吳山(清) 山水連紅木框

Wu Shan (Qing) Landscape 
Framed

估價：$2000-$3000
Color on paper, framed with Hongmu wood 
frame,  painted with landscape scene, with 

artist’s  inscription, signature and seal mark.  
Frame:47.3x149.6cm, painting:40.5x88cm

起拍：$1000

440
張洽 (1718-1799) 

山水 軸
Zhang Qia (1718-
1799) Landscape

估價：$2000-$3000
Ink on paper, hanging scroll, 

landscape scene,  with art-
ist’s inscription, signature 
and seal  marks, 28.1x59cm  

Provenance: Sotheby’s New 
York, Fine Chinese Paintings, 

March 18 1997, Lot 31
來源：紐約蘇富比，中國書

畫，1997年3月18日，#31號
拍品

起拍：$1000
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443
周公理 (1903-1989) 山
水 設色紙本 連酸枝框
Zhou GongLi (1903-
1989) Landscape
估價：$600-$1000
Color on paper, hanging frame, 
depicted a view of  landscape, 
with the author’s signature and 
five  seal marks. Painting: 76cm x 
47.4cm; Frame: 121cm  x 67.7cm
起拍：$300

441
米芾 (1051-
1107)款手卷
After Mi Fu 
(1051-1107) 
Calligraphy 
Handscroll
估價：$1000-$1500
Ink on paper, 
calligraphy hand 
scroll, with  artist’s 
signature and seal 
marks, and one  an-
notation from Fang 
Huan(1867-1932). 
Calligraphy:  31.5x 
467.8cm(length) 
Provenance: Wang 
BoQun(1885-1944) 
previous  collection
來源：方還 (1867-
1932) 題跋，王伯群 
(1885-1944) 舊藏
起拍：$500

442
何藍羽 (現代）
桂林山水 設色
紙本 連框
He Lanyu 
(Modern) 
Scenery 
of Guilin 
Framed
估價：$600-$1000
Color on paper, 
framed, Guilin 
landscape painting,  
depicted mountains, 
small brick houses 
and small  boats sail 
on the river, signa-
ture and seal marks.  
Frame:85.6x164cm, 
painting:68x136.8cm
起拍：$300
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444
王乃壯 (1929-)人物風景 連框
Wang NaiZhuang (1929-) Fisher Girls 
Framed
估價：$1000-$1500
Color on paper, depicted two Asian fisher girls  near the fishing 
port, with inscription, artist’s  signature and seal marks, frame 
size:85x153cm,  painting size:68.5x135cm
起拍：$500

445
國畫一組5張

A Group of 5 Chinese Paintings
估價：$400-$700

Comprising one ‘landscape’ in frame,  frame:33.4x43.8cm, 
painting:38.6x27.6cm; one  ‘flowers & butterfly’ in frame, 
frame:62x32cm,  painting:60x29cm; one ‘litchi’ in frame,  

frame:48.9x37.8cm, painting:35.8x27.8cm; one ‘falls’ 
hanging scroll, 92.5x29.3cm; and one ‘plum  blossom’, 

104.4x33.6cm.
起拍：$200

446
三套畫集《上海博物館藏瓷選集》
全《中國古代木刻畫選集》全《故
宮青瓷圖錄》全
3 Complete Set Bookes
估價：$400-$700
Comprising three complete sets of book 
covering  topics related to Chinese porcelain 
collections  and woodcut art collections.
起拍：$200
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